
Μαζέψτε τα (ξανά) 
τα πράγματά σας από το άλσος

Απόσυρση εν μέσω σκανδαλολογίας για τον Πλάντραφο

ΚΕΡΚΥΡΑ. Να απομακρύνουν τα τραπεζοκαθίσματα από το άλσος Γαρίτσας και Ανεμομύλου καλούνται οι επαγ-
γελματίες της περιοχής. Σύμφωνα με πηγές της Ένωσης Εστίασης, γίνεται λόγος για επίδοση εξωδίκων προέ-
λευσης ∆ασικής Υπηρεσίας. Η Υπηρεσία εμμένει στη θέση που είχε διατυπώσει με αφορμή την πρόσφατη διελ-
κυστίνδα ανάμεσα στον ∆ήμο και των σύλλογο των κατοίκων περί των τετραγωνικών μέτρων της έκτασης που 
παραχωρείται στις επιχειρήσεις εστίασης στον χώρο. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Κοπή Πίτας του Συλλόγου Γονέων 
Κηδεμόνων ΑμεΑ Κέρκυρας

Tα φώτα αναμμένα 
επί τρεις μήνες!

Το Ωδείο και το Μουσικό 
Σχολείο σε μια σπουδαία 
εκδήλωση στο Παρίσι

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Μην εγκαταλείπετε 
ξανά τον Καποδίστρια

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Το Μουσείο Καποδίστρια έχει την 
ανάγκη της ελληνικής Πολιτείας. Επι-
στολή του Μάριου Παϊπέτη προς τον 
Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων. 
ΣΕΛΙ∆Α 10.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία, μαζί με το Κ∆ΗΦ 
ΑμεΑ «ΜΕΛΙΣΣΑ», αντάλλαξαν ευχές για τη νέα χρονιά στην καθιερωμένη εκδήλωση κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας τους. ΦΩΤΟ: Ο πρόεδρος του Συλλόγου Σπύρος Ζουμπουλίδης, στον 
χαιρετισμό του. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ισχυρός άνδρας του ερασιτεχνικού σωματείου που τον ζήτησε είναι ένας εκ των πλέον δυναμικών 
μάνατζερ του επαγγελματικού ποδοσφαίρου. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος δύσκολα μπορεί να χαρακτηριστεί ερα-
σιτεχνική υπόθεση. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆ΕΣ 6&7

Από τις φωτογραφίες φαίνε-
ται ότι είναι ανάγκη να πα-
ρέμβουν άμεσα οι αρμόδιες 
υπηρεσίες για τη διόρθωση 
της βλάβης πριν σημειωθεί 
κάποιο σοβαρότερο βραχυ-
κύκλωμα. 
Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 3

Ο Κίμωνας Χυτήρης διευθύνει τον 
Μάριο Φραγκούλη και την ορχή-
στρα. 

Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 9
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Δυο προτάσεις 
κοινοβουλευτικού 
ελέγχου για τη Χίο

EDITORIAL

Αν αποφεύγαμε τις βεβαιότη-
τες για το αιματηρό συμβάν 
με τους μετανάστες στη Χίο, 
αφήνοντας τις διαδικασίες να 
δείξουν ακριβώς τι έγινε. Αν δεν 
«κομματικοποιούσαμε» ένθεν 
κακείθεν κι αυτή τη διερευνητέα 
υπόθεση. Αν δεν μετατρέπαμε τις 
βάσιμες υποψίες μας σε ετυμη-
γορία, τότε ίσως να βοηθούσαμε 
περισσότερο την έρευνα αλλά και 
και τις πεποιθήσεις μας εντέλει. 
Με δεδομένο ότι οι αυτόπτες 
μάρτυρες είναι οι πρωταγωνι-
στές του συμβάντος και κανείς 
άλλος, και ότι για μία ακόμη φορά 
δεν υπάρχει καταγραφή του, θα 
βοηθούσε τη διερεύνηση των 
γεγονότων η δημοσιοποίηση των 
γραπτών οδηγιών που ισχύουν σε 
αυτές τις περιπτώσεις για τους 
κυβερνήτες των περιπολικών 
σκαφών του Λιμενικού.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Στην έγκριση των τευχών διακήρυξης του έρ-
γου «Ενεργειακή Αναβάθμιση Κλειστού Κολυμ-
βητηρίου Ιωαννίνων – Π.Ε.Α.Κ.Ι.» προχώρησε 
η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος 
«Ήπειρος». Μετά τη σχετική έγκριση προχωρά η 
διαδικασία δημοπράτησης του έργου, με προϋπο-
λογισμό 2.559.910,63 ευρώ. Το έργο περιλαμβά-
νει μέτρα ενεργειακής αναβάθμισης κελύφους, 
μέτρα ενεργειακής αναβάθμισης μηχανολογικού 
εξοπλισμού παραγωγής, μεταφοράς και διάθε-
σης θερμικήςενέργειας, μέτρα ενεργειακής δι-
αχείρισης και εξοικονόμησης ενέργειας, καθώς 
και μέτρα εξοικονόμησης πρωτογενούς ενέργει-
ας – Παρεμβάσεις ΑΠΕ: Εγκατάσταση Φωτοβολ-
ταϊκού σταθμού ισχύος 396,9 kWp υπό το καθε-
στώς του εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού 
(virtualnetmetering). Φορέας υλοποίησης του έρ-
γου είναι η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.

Πρόκληση συνιστά για εκπαιδευτικούς η καθη-
μερινότητα στο σχολείο, όπου πλέον έρχονται 
αντιμέτωποι με δύσκολες καταστάσεις. Αναμφί-
βολα τα ζητήματα αυτά επηρεάζουν την άσκηση 
των παιδαγωγικών και διδακτικών τους καθηκό-
ντων και θέτουν σε δοκιμασία την ψυχική τους 
ανθεκτικότητα, γι΄ αυτό καθιστούν αναγκαία την 
παροχή στοχευμένης υποστήριξης και ενδυνάμω-
σης. Έτσι, θα είναι σε θέση να βοηθήσουν και τους 
μαθητές του σχολείου που έχουν αυξημένες υπο-
χρεώσεις που τους δημιουργούν πίεση και άγχος 
και έχουν αντίκτυπο στη συμπεριφορά τους και 
στις μεταξύ τους σχέσεις. Η συνεργασία με τους 
ψυχολόγους υπήρξε εξαιρετική και αποφασίστη-
κε η συνέχιση της δράσης με παροχή συμβουλευ-
τικής υποστήριξης όχι μόνο στους εκπαιδευτι-
κούς αλλά και στους μαθητές του σχολείου.

Προς δημοπράτηση 
η ενεργειακή αναβάθμιση 
του κολυμβητηρίου

Πρόκληση η καθημερινότητα 
στα σχολεία – Εκπαιδευτικοί 
αντιμέτωποι με προβληματικές 
συμπεριφορές

Για αλαζονεία της Δημοτικής Αρχής, αλλά και 
της διοίκησης του Λιμενικού Ταμείο Σύρου, κά-
νει λόγο ο επικεφαλής της παράταξης “με σχέ-
διο για τη Σύρο”, Άρης Ρώτας, με αφορμή τις δια-
δικασίες που ακολουθήθηκαν αναφορικά με την 
τοποθέτηση ενισχυμένων τζαμιών στο στέγα-
στρο Α του λιμανιού Ερμούπολης. “Η παράκαμψη 
των νόμιμων διαδικασιών εκθέτει τον Δήμαρχο 
και τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου, μετα-
θέτοντας μάλιστα ευθύνες και στα μέλη του ΔΣ 
του Λιμενικού Ταμείου, τα οποία εμπιστευόμενα 
τον πρόεδρο υπερψήφισαν. Με πρόσχημα το «κα-
τεπείγον», η Δημοτική Αρχή επιχειρεί να αποφύ-
γει τον δημόσιο διάλογο και να επιβάλει αποφά-
σεις χωρίς διαφάνεια”, τονίζει, μεταξύ άλλων, ο 
κ. Ρώτας στην ανακοίνωσή του. Από την πλευρά 
του, ο κ. Γαβιώτης υποστηρίζει πως ακολουθή-
θηκαν όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες προς 
όφελος του επιβατικού κοινού.

Ένα από τα πιο κρίσιμα σκέλη του νέου διεθνούς 
αεροδρομίου Ηρακλείου στο Καστέλλι περνά πλέ-
ον στη φάση της υλοποίησης. Προκηρύχθηκε ο δι-
εθνής ανοικτός διαγωνισμός, προϋπολογισμού 75 
εκατ. ευρώ, για την προμήθεια και εγκατάσταση 
του εξοπλισμού αεροναυτιλίας, που θα καθορίσει 
σε μεγάλο βαθμό την επιχειρησιακή ικανότητα 
και την ασφάλεια του νέου αερολιμένα. Ο διαγω-
νισμός αφορά ένα πλήρες πακέτο συστημάτων 
αεροναυτιλίας και προκηρύσσεται από τη «Διε-
θνής Αερολιμένας Ηρακλείου Κρήτης Α.Ε.», την 
εταιρεία παραχώρησης που έχει συσταθεί για την 
κατασκευή και εκμετάλλευση του έργου. Το αε-
ροδρόμιο υλοποιείται μέσω σύμπραξης της ΓΕΚ 
ΤΕΡΝΑ με τον ινδικό όμιλο GMR, στο πλαίσιο της 
σύμβασης παραχώρησης με το Ελληνικό Δημόσιο.

“Μαθήματα αυθαιρεσίας 
από τη Δημοτική Αρχή”

Στον «αέρα» διαγωνισμός 
75 εκατ. ευρώ για τον 
αεροναυτιλιακό εξοπλισμό 
του αεροδρομίου Καστελλίου
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Σύμφωνα με πληροφορίες από αναγνώστη της «Ε», στον δρόμο από τα 
Καρουμπάτικα έως τις Σιναράδες εδώ και τρεις μήνες, ο δημοτικός φωτισμός πα-
ραμένει αναμμένος καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας. Πέρα από την προφανή σπα-
τάλη ηλεκτρικού ρεύματος, προκύπτει και ζήτημα ασφάλειας: λόγω της διαρκούς 
λειτουργίας, οι κεφαλές των φωτιστικών αναπτύσσουν μεγάλες θερμοκρασίες, 
με αποτέλεσμα να βγαίνουν καπνοί μόλις έρθουν σε επαφή με το νερό της βροχής.
Από τις φωτογραφίες φαίνεται ότι είναι ανάγκη να παρέμβουν άμεσα οι αρμόδιες 
υπηρεσίες για τη διόρθωση της βλάβης πριν σημειωθεί κάποιο σοβαρότερο βρα-
χυκύκλωμα.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι άσχημες καιρικές συνθήκες που θα επικρατήσουν το απόγευμα της 
Τρίτης 10/2 αναγκάζουν τους διοργανωτές να μεταθέσουν την ημερομηνία διεξα-
γωγής του μεγάλου παγκερκυραϊκού Συλλαλητηρίου για την Υγεία.
Η κινητοποίηση, αναβάλλεται με γνώμονα την ασφάλεια των συμμετεχόντων και 
τη διασφάλιση της μαζικότητας της διαμαρτυρίας.
Οι φορείς και τα σωματεία που διοργανώνουν την κινητοποίηση ανανεώνουν το 
ραντεβού τους για την επόμενη Τρίτη, 17 Φεβρουαρίου.
Το κεντρικό μήνυμα παραμένει το ίδιο: Η διεκδίκηση δημόσιας και δωρεάν υγείας, 
η στελέχωση του Νοσοκομείου και η ενίσχυση των δομών υγείας σε όλο το νησί.
Καλούμε όλους τους Κερκυραίους να δώσουν δυναμικό «παρών» την ερχόμενη 
εβδομάδα, για να διεκδικήσουμε το αυτονόητο δικαίωμα στην υγεία.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Στην απάντηση 
αυτού του ερωτήματος θα μπορούσε να 
συμβάλει ο κοινοβουλευτικός έλεγχος, 
ενώ, όσον αφορά εμάς, σημειώνεται ότι 
ο υφυπουργός που έχει το χαρτοφυλάκιο 
και την ευθύνη του Λιμενικού Σώματος 
είναι ο δικός μας ο Στ. Γκίκας.
Οι οδηγίες αυτές, δεδομένης και της πο-
λυεθνικής αρμοδιότητας λόγω Frontex, 
δεν μπορεί να είναι διαβαθμισμένες. 
Αφορούν στη φύλαξη των θαλάσσιων συ-
νόρων και στην προστασία και ασφάλεια 
της ζωής στη θάλασσα (SOLAS), όπως 
περιγράφονται από τις διεθνείς συνθή-
κες, και όχι μόνο για τις μεθοριακές πε-
ριοχές.
Ο κοινοβουλευτικός έλεγχος, σε επόμενο 
στάδιο, θα μπορούσε να απευθυνθεί και 
στο ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών, δε-
δομένου ότι το ταχύπλοο απέπλευσε από 
τις τουρκικές ακτές, προφανώς παρανό-
μως, κατάφορτο με ανθρώπινες ψυχές, 
χωρίς σωστικά μέσα και με σβηστά φώτα. 
Ενδιαφέρον θα είχε να μάθουμε ποιες 
ακριβώς ήταν οι ελληνικές ενέργειες 
προς τις τουρκικές λιμενικές και λοιπές 
αρμόδιες αρχές για τη συγκεκριμένη πε-
ρίπτωση, κυρίως λόγω της τραγικής της 
κατάληξης. Μεγαλύτερο ενδιαφέρον και 
μάλιστα αξιοποιήσιμο διεθνώς θα είχε η 
απάντηση, όποια κι αν είναι αυτή.
Εάν είχαμε την υπομονή ώστε να μη δι-
κάσουμε την υπόθεση με βάση τις πολι-
τικές και λοιπές πεποιθήσεις μας, ανα-
ζητώντας εσπευσμένα την επιδοκιμασία 
των ομοϊδεατών μας, είτε πατριωτών 
είτε διεθνιστών, τότε ίσως θα προσφέ-
ραμε καλύτερες υπηρεσίες στην αποκά-
λυψη της αλήθειας. Θα υπερασπιζόμαστε 
έτσι τη δημοκρατία μας, και τη δικαιοσύ-
νη, πέραν βεβαίως της προστασίας της 
ανθρώπινης ζωής, που θα έπρεπε να θε-
ωρείται εκ των ων ουκ άνευ και σε κάθε 
περίπτωση κ. Πλεύρη, υποχρέωσή μας.

Αναβολή για την επόμενη Τρίτη 
το παγκερκυραϊκό συλλαλητήριο για την υγεία

Καρουμπάτικα – Σιναράδες: 
Φώτα αναμμένα επί τρεις μήνες

Δυο προτάσεις 
κοινοβουλευτικού 
ελέγχου για τη Χίο

«Προτεραιότητα αυτή τη στιγμή 
και το μόνο που επιμένουμε είναι 
εκρίζωση της ευλογιάς. Έχουμε 
δύο μήνες μπροστά μας για να 

πετύχουμε αυτό τον στόχο. Όπως 
έχω ενημερωθεί από το υπουρ-

γείο τα κρούσματα είναι εξαιρετι-
κά χαμηλά και πρέπει να επιμεί-
νουμε σε αυτή την κατεύθυνση».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Μια εξουσία που για χρόνια 
παρακάμπτει τους κανόνες, 

εργαλειοποιεί τους θεσμούς και 
μετατρέπει τη Βουλή σε ασπίδα 
ευθυνών δεν μπορεί να εμφανί-
ζεται ως εγγυήτρια της συνταγ-

ματικής τάξης».

Ο επικεφαλής της Νέας Αριστεράς, 
Αλέξης Χαρίτσης

«Τι έλαβα; Την επιβεβαίωση ότι 
η Ρωσία δεν θέλει την ειρήνη 

τώρα. Αλλά κυρίως ξαναφτιάξα-
με αυτούς τους διαύλους συζήτη-
σης σε τεχνικό επίπεδο. Επιθυμία 
μου είναι να το μοιραστώ αυτό με 

τους ευρωπαίους εταίρους μου 
και να έχουμε μια καλά οργανω-
μένη ευρωπαϊκή προσέγγιση».

Ο Γάλλος Πρόεδρος, 
Εμανουέλ Μακρόν
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Τα  αναμμένα φώτα στο δρόμο Κουραμπάτικα Σιναράδες



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
του 5ου Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου 
Κέρκυρας σας προσκαλεί όλους στπ πάρτι, στην 
Πλατεία Λεμονιάς την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 
στις 16:00. Live με το συγκρότημα double trouble, 
Dj: Γιάννης Δροσόπουλος και τουμπερλέκι:Δη-
μήτρης Βιτουλαδίτης. Λαχειοφόρος αγορά με 
πλούσια δώρα - Σουβλάκια & μπύρα - Διασκέδα-
ση για μικρούς και μεγάλους!

Στο Μόντρεαλ του Καναδά βρίσκεται η Αντιπερι-
φερειάρχης Επιχειρηματικότητας & Απόδημου 
Ελληνισμού, Ελένη Παπαναστασάτου, εκπροσω-
πώντας τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, Γιάν-
νη Τρεπεκλή, μετά την τιμητική πρόσκληση της 
Κεφαλλονίτικης Αδελφότητας Μόντρεαλ και 
των ομογενών. Στόχος της επίσκεψης είναι η 
περαιτέρω ενίσχυση των δεσμών της Περιφέ-
ρειας με την ελληνική ομογένεια του Καναδά.

KEΡΚΥΡΑ. Hμερίδα με στόχο την ενημέρωση 
των γυναικών της κοινότητας Ρομά για τη σημα-
σία της πρόληψης και των ιατρικών εξετάσεων 
σχετικά με τον καρκίνο του τραχήλου της μή-
τρας διοργανώνει σήμερα  ο δήμος  στο Παράρ-
τημα Ρομά (Λιβάδι Ρόπα).

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Ροταριανός Όμιλος Κέρκυρα-Καπο-
δίστριας, τιμώντας τη μνήμη της εψηφισμένης 
Προέδρου του, Αλέκας Αργαλιά, μετατρέπει την 
απώλεια σε προσφορά και διοργανώνει εθελο-
ντική αιμοδοσία. Σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουα-
ρίου 2026 στον Πεζόδρομο της Γεωργίου Θεο-
τόκη από τις 10:00 έως 13:30.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα Δ.Σ. των 
ΕΛΜΕ Κέρκυρας, Λευκά-
δας, Κεφαλονιάς - Ιθάκης 
και Ζακύνθου καλούν τους 
εκπαιδευτικούς  σήμερα 
στις 6 μ.μ. στη διαδικτυα-
κή ενημερωτική εκδήλω-
ση με θέμα «Νέο Πειθαρ-
χικό στο δημόσιο».  ZOOM: 
https://us06web.zoom.
us/j/89809441985?pwd=
MeGMIzlL7D2YFZvvHgzZL
dAqZVSHEX.1. Κεντρικός 
ομιλητής Δημ. Νταφόπου-
λος, νομικός σύμβουλος 
ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εκαντοντάδες συμπολίτες γέμισαν την περασμένη Κυριακή 8 Φεβρουαρίου 
2026 το Φουαγιέ του Δημοτικου Θεάτρου Κέρκυρας, όπου πραγματοποιήθηκε η εκδή-
λωση κοπής της πίτας της παράταξης ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΡΟΤΑ, με επικεφαλής τον Τάκη 
Μεταλληνό.
Παρευρέθησαν ο βουλευτής και γραμματέας της ΚΟ του ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Μπιάγκης, 
οι πρώην Δήμαρχοι Γιάννης Κούρκουλος και Σωτήρης Μικάλεφ ο πρώην Νομάρχης  
Κέρκυρας Ανδρέας Παγκράτης, ο πρώην Περιφερειάρχης Ηπείρου συμπατριώτης μας 
Αλέκος Βραδής, οι διατελέσαντες αντιδήμαρχοι Δημήτρης Πουλιέζος και Σπύρος Ζου-
μπουλίδης, ο τοπικός σύμβουλος του Δήμου Κεντρικής  Κέρκυρας και Διαποντίων Νή-
σων Σπύρος  Σκλήρης και πολλοί εκπρόσωποι πολιτιστικών και αθλητικών σωματείων 
καθώς  και εκπρόσωποι των κοινοτήτων του Δήμου μας.
Τους ευχαριστούμε όλους θερμά για την παρουσία τους και πιστεύουμε ότι το μήνυμα 
για αλλαγή πορείας στα τοπικά θέματα καθίσταται πλέον αναγκαιότητα.
Υ.Γ. Το φλουρί της πίτας βρήκε η κ. Ελένη Βελιανίτη  που της απέφερε ως δώρο, έναν 
πίνακα ζωγραφικής, δημιουργία του Τάκη Μεταλληνού.

Κοπή πίτας της δημοτικής 
παράταξης ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΡΟΤΑ

Αποκριάτικο πάρτι από τον Σύλλογο 
Γονέων & Κηδεμόνων 
του 5ου Δημοτικού και Νηπιαγωγείου

Στο Μόντρεαλ η Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας 
& Απόδημου Ελληνισμού

Ημερίδα για τον καρκίνο του τραχήλου 
της μήτρας στην Κοινότητα Ρομά

Εθελοντική αιμοδοσία στη μνήμη 
της Αλέκας Αργαλιά

Διαδικτυακή 
ενημερωτική 
εκδήλωση των 
ΕΛΜΕ Ιονίων Νήσων
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Το φλουρί της πίτας είχε δώρο πίνακα ζωγραφικής του Τάκη Μεταλληνού

Από τις αποκριάτικες δράσεις του συλλόγου

Η Ελένη Παπαναστασάτου με ομογενείς στο Μόντρεαλ

Με έμφαση στις προληπτικές εξετάσεις

Σήμερα στον Πεζόδρομο της Γεωργίου Θεοτόκη από τις 10:00 
έως 13:30



ΚΕΡΚΥΡΑ. Να απομακρύνουν τα τραπεζοκαθί-
σματα από το άλσος Γαρίτσας και Ανεμομύλου 
καλούνται οι επαγγελματίες της περιοχής. 
Σύμφωνα με πηγές της Ένωσης Εστίασης, γί-
νεται λόγος για επίδοση εξωδίκων προέλευ-
σης Δασικής Υπηρεσίας. Η Υπηρεσία εμμένει 
στη θέση που είχε διατυπώσει με αφορμή την 
πρόσφατη διελκυστίνδα ανάμεσα στον Δήμο 
και των σύλλογο των κατοίκων περί των τε-
τραγωνικών μέτρων της έκτασης που παρα-
χωρείται στις επιχειρήσεις εστίασης στον 
χώρο.
Στο μεταξύ, η αρμόδια δημοτική Υπηρεσία δεν 
ανανεώνει, τουλάχιστον μέχρι στιγμής, τις 
άδειες των επιχειρήσεων για τη χρήση του χώ-
ρου σύμφωνα με τον προσφάτως εγκεκριμένο 
Κανονισμό, καθώς δεν έχει ακόμη επιστραφεί 
η σχετική απόφαση με τη σφραγίδα «καλώς 
έχει» από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, η 

οποία ελέγχει τη νομιμότητα των αποφάσεων.
Τούτων δοθέντων, πολλοί εκ των επιχειρη-
ματιών στο άλσος, ακόμη και οι παλαιότεροι 
εξ αυτών, εξετάζουν το ενδεχόμενο να πουλή-
σουν και να αποχωρήσουν, ενώ σε κάθε περί-
πτωση δηλώνουν ότι ενδέχεται να μη λειτουρ-
γήσουν, έπειτα από χρόνια, κατά την τρέχουσα 
θερινή περίοδο.
Η υπόθεση, σύμφωνα με όσα έχει αναγγείλει 
η δημοτική αρχή, θα κριθεί στα δικαστήρια, 
στο πλαίσιο αντιδικίας μεταξύ του Δήμου και 
της Δασικής Υπηρεσίας. Παραμένει, ωστόσο, 
κρίσιμη η παράμετρος του εάν και κατά πόσον 
η Δασική Υπηρεσία είχε εγκρίνει τη μελέτη 
ανάπλασης του άλσους, η οποία προέβλεπε 
την παραχώρηση έως 45 τ.μ. σε κάθε επιχεί-
ρηση. Σύμφωνα πάντως με την τελευταία της 
παρέμβαση, ζητείται η απόσυρση όλων των 
επιχειρήσεων και επιτρέπεται μόνον η δημι-
ουργία ενός και μοναδικού δημοτικού αναψυ-
κτηρίου, σε περιορισμένο χώρο.

Μαζέψτε τα πράματά σας 
από το άλσος
Μπαράζ εξωδίκων προς τις επιχειρήσεις εστίασης. Ο Κανονισμός εκκρεμεί 
ακόμα στην Αποκεντρωμένη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια κίνηση υψη-
λού συμβολισμού και κοινωνι-
κής προσφοράς προχώρησαν 
ο Σπύρος Μανιάδης και η 
Αγγελική Τζώρα, ενισχύοντας 
την ασφάλεια των μελών και 
των φίλων του Προσκοπι-
σμού στο νησί μας. Η δωρεά 
ενός σύγχρονου απινιδωτή 
προς την Περιφερειακή Εφο-
ρεία Προσκόπων Κέρκυρας 
πραγματοποιήθηκε σε κλίμα 
συγκίνησης, εις μνήμην του 
πολυαγαπημένου τους πατέρα 
και συζύγου, Δημήτρη Μανιά-
δη, με τη συμπλήρωση ενός 
έτους από την απώλειά του.
Μέσω αυτής της δωρεάς, 
η προσφορά του Δημήτρη 
Μανιάδη συνεχίζει να «ζει» 
μέσα από την προστασία της 
ανθρώπινης ζωής.
Ο Περιφερειακός Έφορος, 
παραλαμβάνοντας τον εξοπλι-
σμό, εξέφρασε τις θερμές του 
ευχαριστίες προς την οικογέ-
νεια, τονίζοντας πως τέτοιες 
ευγενικές χειρονομίες απο-
τελούν τον θεμέλιο λίθο για 
τη συνέχιση του έργου των 
Προσκόπων με μεγαλύτερη 
σιγουριά και εφόδια.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Δωρεά 
απινιδωτή 
προς τους 
Προσκόπους 
της Κέρκυρας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σωματείο 
Εκμίσθωσης Ε.Ι.Χ. με Oδηγό 
Κέρκυρας (Σ.Ε.Ε.Μ.Ο.) προ-
σκαλεί τα μέλη του και τους 
επαγγελματίες του κλάδου 
σε Έκτακτη Γενική Συνέλευ-
ση που θα πραγματοποιηθεί 
τη Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 
2026 και ώρα 17:00, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Κέρκυρας (πλακάδα του Αγίου 
Σπυρίδωνος, Παλιά πόλη) .
Στην ατζέντα τΗς συνέλευσης 
κυριαρχούν η ενημέρωση για 
το ερανιστικό νομοσχέδιο και 
ο καθορισμός της στάσης του 
κλάδου απέναντι στις νέες 
προκλήσεις.

Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση ΣΕΕΜΟ 
Κέρκυρας

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρα-
σκευή 6 Φεβρουαρίου 2026, στην Αίθουσα Συγκλήτου της Ιονίου 
Ακαδημίας, η επιχειρηματική συνάντηση που διοργάνωσε το Επι-
μελητήριο Κέρκυρας, με τη συμμετοχή του Πρέσβη της Γεωργίας 
στην Ελλάδα  Levan Beridze. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις δυνα-
τότητες εισαγωγών – εξαγωγών τοπικών προϊόντων, στην ενίσχυ-
ση των επιχειρηματικών ευκαιριών μέσω της διασύνδεσης με τη 
γεωργιανή αγορά, καθώς και στην ανάπτυξη συνεργασιών.

Συνάντηση Επιμελητηρίου Κέρκυρας με τον Πρέσβη της Γεωργίας
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Aπό την παράδοση της ανάπλασης στην επερχόμενη τότε δημοτική αρχή Πουλημένου τον Δεκέμβριο του 2023.
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Από οικόπεδο για την εγκατάσταση Μονάδας Βιολογικού Καθαρισμού των 
λυμάτων της πόλης σε βοηθητικό της ΠΑΕ Κέρκυρα και αθλητικό κέντρο.

Πλάντραφος το ιστορικό

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πλάντραφος, στην περιοχή του 
Ποταμού, αποτελεί χώρο δημοτικών και κοινω-
φελών αθλητικών εγκαταστάσεων, ο οποίος 
συνδέεται ιστορικά με ιδιοκτησία της Δημοτι-
κής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κέρ-
κυρας (ΔΕΥΑΚ), καθώς η έκταση είχε αρχικά 
αγοραστεί για την κατασκευή βιολογικού καθα-
ρισμού, ο οποίος τελικά χωροθετήθηκε αλλού.
Το 1994 η ΔΕΥΑΚ παραχώρησε για χρήση στον 
τότε Δήμο Κερκυραίων περίπου 15 στρέμματα 
στη θέση Πλάντραφος, προκειμένου να αξιο-
ποιηθούν για κοινωφελείς και αθλητικούς σκο-
πούς.
Στο πλαίσιο αυτής της παραχώρησης, το 2001 
το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την παρα-
χώρηση τμήματος περίπου 8 στρεμμάτων στον 
ερασιτέχνη ΑΟ Κέρκυρα για τη δημιουργία βο-
ηθητικού γηπέδου, με συγκεκριμένη χρονική 
διάρκεια, η οποία έληγε τον Ιούλιο του 2011. 
Το 2006 η ΔΕΥΑΚ παραχώρησε επιπλέον στον 
Δήμο άλλα 2,5 στρέμματα όμορης έκτασης, ενι-
σχύοντας το συνολικό εμβαδόν που μπορούσε 
να αξιοποιηθεί για αθλητικές εγκαταστάσεις.
Κατά την περίοδο 2014–2015, η Ελληνική Ομο-
σπονδία Κρίκετ υπέβαλε αίτημα για την παρα-
χώρηση χώρου, προκειμένου να δημιουργηθούν 
εγκαταστάσεις για το άθλημα, με ανάγκες που 
εκτιμώνταν σε περίπου 6.000 τετραγωνικά μέ-
τρα συνολικά. Το 2015 το Δημοτικό Συμβούλιο 
φέρεται να έλαβε ομόφωνη απόφαση παραχώ-
ρησης· ωστόσο, η υλοποίησή της παρέμεινε 
σε εκκρεμότητα, καθώς προέκυψαν ζητήματα 
νομικού ελέγχου και συμβατότητας με το ιδιο-
κτησιακό καθεστώς.
Το 2016 άρχισε να διαμορφώνεται μια νέα περί-
οδος αβεβαιότητας, όταν η ΔΕΥΑΚ, ως κύριος 

του ακινήτου, γνωστοποίησε ότι είχε λήξει η 
σύμβαση παραχώρησης προς τον Δήμο και ζή-
τησε την απόδοση του χώρου. Το 2017 ο Δήμος, 
με τη σύμφωνη γνώμη της ΔΕΥΑΚ, ανέθεσε τη 
διαχείριση της συνολικής έκτασης των περίπου 
17,5 στρεμμάτων στον Δημοτικό Οργανισμό 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος 
Κέρκυρας, ο οποίος ανέλαβε τη λειτουργία και 
τη συντήρηση των εγκαταστάσεων.
Έτσι, από το 1994 έως και το τέλος της δεκαε-
τίας του 2010, ο Πλάντραφος εξελίχθηκε μέσα 
από διαδοχικές παραχωρήσεις, επεκτάσεις και 
αλλαγές διαχείρισης, χωρίς ποτέ να αποκτήσει 
ένα απολύτως σταθερό και μακροχρόνιο θεσμι-
κό πλαίσιο. Το ιστορικό του χαρακτηρίζεται 
από την αρχική πρόθεση κοινωφελούς αξιοποί-
ησης, τη σταδιακή ανάπτυξη αθλητικών υποδο-
μών, τις επαναλαμβανόμενες νομικές εκκρεμό-
τητες και τη συνεχή αναζήτηση ενός μοντέλου 
διαχείρισης που να εξασφαλίζει τη βιωσιμότη-
τα και τη σαφήνεια των δικαιωμάτων χρήσης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κι όμως μετά την επιτυχη-
μένη μετα-χωροθέτηση της Μονάδας 
Βιολογικού Καθαρισμού στις Αλυκές 
του Ποταμού (1994), η αναπτυξιακή 
εταιρεία του Δήμου Κερκυραίων πα-
ρήγγειλε σειρά μελετών ανάμεσα στις 
οποίες και η μεταβολή του γηπέδου 
στον Πλάντραφο σε αθλητικό κέντρο. 
Όπως μάλιστα σημειώνει εκ των 
μελών της μελετητικής ομάδας, Μή-
τσος Λεβέντης, προβλεπόταν εκτός 
της διαμόρφωσης των αθλητικών 
εγκαταστάσεων και η εξυγίανση της 
παρόχθιας περιοχής του ποταμιού με 
περιπάτους, εξέδρες και γεφυράκια. 
Τα σχέδια αυτά παρουσιάστηκαν τότε 
επανειλημμένα τόσο σε συσκέψεις 
όσο και σε συνεδριάσεις του δημοτι-
κού συμβουλίου Κερκυραίων. Η κατα-
σκευή δε του αθλητικού κέντρου εκεί, 
και η του κολυμβητηρίου στον ΝΑΟΚ 
επρόκειτο να ενταχθούν στο χρημα-
τοδοτικό πρόγραμμα «Ελλάδα 2004», 
κάτι που δεν έγινε ποτέ. Έκτοτε ο Μ. 
Λεβέντης ενημέρωνε τις διάδοχες 
δημοτικές αρχές για την ύπαρξη των 
σχεδίων χωρίς ποτέ όμως να υπάρξει 
κάποια πρόοδος. Άλλωστε η χρημα-
τοδότηση λόγω ολυμπιακών αγώνων 
ως ανταποδοτική του κέντρου στην 
ελληνική περιφέρεια υπήρξε ευκαιρία 
που χάθηκε ανεπιστρεπτί.

Γ.Κ.

Μελέτη για 
δημοτικό 
αθλητικό κέντρο

Ο Πλάντραφος σήμερα, ένας ακόμα εγκαταλελειμμένος αθλητικός χώρος στους τόσους στην Κέρκυρα, συμπεριλαμβανομένου και του ΕΑΚΚ.
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Η κορυφαία ποδοσφαιρική ομάδα της Κέρκυρας με το ΑΦΜ της 
Κασσιώπης στην Super League προπονείται στον Πλάντραφο.

Μαζί με την εξυγίανση και 
ανάδειξη της παρόχθιας πε-
ριοχής του ποταμιού.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Με επιτυχία ολοκληρώθηκε σήμερα 
μια σημαντική ενημερωτική δράση στο 14ο Δη-
μοτικό Σχολείο, εστιασμένη στην καλλιέργεια 
μιας υγιούς σχέσης των παιδιών με τον ψηφι-
ακό κόσμο. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 
προσεγγίσουν θέματα που αφορούν την ασφαλή, 
υπεύθυνη και ισορροπημένη χρήση των διαδι-
κτυακών παιχνιδιών, του ίντερνετ και των φο-
ρητών συσκευών.
Οι βασικοί στόχοι της ενημέρωσης ήταν:
Η ενίσχυση της ψηφιακής υπευθυνότητας των 
μαθητών.
Η προώθηση της συνειδητής χρήσης της τεχνο-
λογίας ως ωφέλιμο εργαλείο.
Η θωράκιση της συνεργασίας μεταξύ σχολείου 
και οικογένειας για την προστασία των παιδιών 
στον ψηφιακό χώρο.
Κεντρικός εισηγητής της δράσης ήταν ο Σπυρί-
δων Κόντης (CorfuRobotiki), Ειδικός Παιδαγω-
γός και Ειδικός Ασφάλειας Πληροφοριών. Το 
σχολείο εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες 
στον κ. Κόντη για την πολύτιμη συμβολή του και 
την εξειδικευμένη καθοδήγηση που προσέφερε 
στους μαθητές μας.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Νέα κατολίσθηση σημειώθηκε το 
πρωί της Τρίτης στην Παλαιοκαστρίτσα, στο 
ύψος πάνω από το La Grotta, προκαλώντας άμε-
ση κινητοποίηση των αρχών.
Το γεγονός προκαλεί ιδιαίτερο προβληματισμό, 
καθώς στο συγκεκριμένο σημείο είχαν πραγ-
ματοποιηθεί έργα βραχοπροστασίας πριν από 
περίπου έναν χρόνο. Παρά τις παρεμβάσεις, το 
έδαφος αποδείχθηκε ασταθές, με αποτέλεσμα 
οι βράχοι να υποχωρήσουν ξανά, καθιστώντας 
το σημείο ιδιαίτερα επικίνδυνο για τη διέλευση 
οχημάτων και πεζών.
Από την πρώτη στιγμή, στο σημείο έσπευσαν 
συνεργεία των Τεχνικών Υπηρεσιών της Περι-
φέρειας με σκοπό πρώτα τον καθαρισμό του 
οδοστρώματος από τα φερτά υλικά και την  γρή-
γορη διάνοιξη του δρόμου για την αποκατάστα-
ση της κυκλοφορίας.
Ο Αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών Υπηρεσιών, 
Γιώργος Μάμαλος, τόνισε ότι προτεραιότητα εί-
ναι ο καθαρισμός, όμως η οριστική λύση θα δο-
θεί μετά από εξειδικευμένη αυτοψία.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ανέκρουσε πρύμναν ο δήμαρ-
χος Στέφανος Πενηντάρχου Πουλημέ-
νος στην υπόθεση της παραχώρησης του 
Πλάντραφου, έπειτα από την επεισοδιακή 
συνεδρίαση του Κεντρικού Δημοτικού 
Συμβουλίου. Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος 
Μιχάλης Χονδρογιάννης επικαλέστηκε 
ανεπαρκή ενημέρωση για το θέμα, με απο-
τέλεσμα την εισήγηση να 
αναλάβει τελικά ο ίδιος ο 
δήμαρχος, ο οποίος ζήτη-
σε από το σώμα να εγκρί-
νει την παραχώρηση του 
γηπέδου στην Κερκυραϊκή 
Αθλητική Ένωση, σωματείο 
που εκπροσωπεί ο Γιώργος 
Καζιάνης.
Ακολούθησαν έντονες αντι-
δράσεις από το σύνολο της 
αντιπολίτευσης, η οποία 
απέδωσε χαρακτηριστικά 
σκανδάλου στη διαχείριση του ζητήμα-
τος, κάνοντας λόγο για αδιαφάνεια και 
άνιση μεταχείριση. Υπό το βάρος αυτών 
των αντιδράσεων, ο δήμαρχος ανακοίνω-
σε την απόσυρση του θέματος. Παρόντες 
στη συνεδρίαση ήταν οι εκπρόσωποι του 
ΑΟ Κέρκυρα και του ΑΟ Κερκυραϊκός, 
Δημήτρης Μπορτς και Βασίλης Αργυρός 
αντίστοιχα, οι οποίοι υποστήριξαν ότι 
αποκλείστηκαν από τη διαδικασία, παρό-
τι στο παρελθόν είχαν εκδηλώσει ενδια-
φέρον, το οποίο παρέμεινε εκκρεμές και 
αναπάντητο.
Η Κερκυραϊκή Αθλητική Ένωση είναι σω-
ματείο που ιδρύθηκε πρόσφατα και μετέ-
χει στα αναπτυξιακά πρωταθλήματα της 
Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Κέρ-
κυρας. Ο Κερκυραίος Γιώργος Καζιάνης, 
που την εκπροσωπεί, είναι δραστήριος 

επαγγελματίας του ποδοσφαίρου. Υπήρξε 
ποδοσφαιριστής του Αθηναϊκού την πε-
ρίοδο της διοίκησης Σπύρου Καλογιάννη 
ο οποίος στην συνέχεια διατέλεσε επι-
κεφαλής του ΑΟ Κέρκυρα, αποτελώντας 
–κατά γενική ομολογία– τον παράγοντα 
που οδήγησε το κερκυραϊκό ποδόσφαιρο 
στα μεγάλα επαγγελματικά σαλόνια.
Ο Γιώργος Καζιάνης, ποδοσφαιρικός μά-
νατζερ και μόνιμος κάτοικος Ολλανδίας, 

είχε αρχικά συνεργαστεί με 
τον ανασυγκροτημένο ΑΟ 
Κέρκυρα. Στο πλαίσιο αυτής 
της συνεργασίας παρουσιά-
στηκε και η προοπτική σύν-
δεσης με τις ακαδημίες του 
Ajax, η οποία ωστόσο δεν 
προχώρησε.
Αργότερα, ο Κερκυραί-
ος μάνατζερ απασχόλησε 
τα αθλητικά ρεπορτάζ με 
αφορμή τη μεταφορά του 
project του Ajax στα Ηνω-

μένα Αραβικά Εμιράτα. Σε σχετικό δημο-
σίευμα του Sport24 (2020) αναφέρεται 
χαρακτηριστικά: «…ο Έλληνας CEO της 
Only4Stars, Γιώργος Καζιάνης, ο οποίος 
εκπροσωπεί πολλούς γνωστούς Έλληνες 
(και όχι μόνο) ποδοσφαιριστές και επί 
σειρά ετών αποτελεί αποκλειστικό συ-
νεργάτη του Ajax στη χώρα μας. Πιο συ-
γκεκριμένα, μέσω της εταιρείας του, είχε 
συμμετοχή στη συμφωνία του “Αίαντα” με 
τη Sharjah των Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα 
για την εφαρμογή του ολλανδικού μοντέ-
λου ανάπτυξης στην αραβική χώρα».
Τούτων δοθέντων, η εκδήλωση ενδιαφέ-
ροντος για την ιδιωτική ανακατασκευή 
των αθλητικών εγκαταστάσεων στο δη-
μοτικό γήπεδο του Πλάντραφου δύσκολα 
μπορεί να χαρακτηριστεί ως μια απλή ή 
ερασιτεχνική επιδίωξη.

Απόσυρση εν μέσω σκανδαλολογίας 
για τον Πλάντραφο
Ο ισχυρός άνδρας του ερασιτεχνικού σωματείου που τον ζήτησε 
είναι ένας εκ των πλέον δυναμικών μάνατζερ του επαγγελματικού 
ποδοσφαίρου.

Πλοήγηση με ασφάλεια: 
Ενημερωτική δράση για 
το διαδίκτυο στο 14ο Δημ. Σχολείο

Νέα κατολίσθηση 
στην Παλαιοκαστρίτσα πάνω 
από το La Grotta

Η εκδήλωση 
ενδιαφέροντος 
δύσκολα μπορεί 

να χαρακτηριστεί 
ερασιτεχνική 

υπόθεση.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Οι Γιώργος Καζιάνης και Corné Groenendijk μαζί με τον Δήμαρχο Κέρκυρας, Στέφανο Πενηντάρχου Πουλημένο, το 
περασμένο καλοκαίρι.

Από την εκπαίδευση των παιδιών 



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φί-
λων Ατόμων με Αναπηρία Κέρκυρας, μαζί με το 
ΚΔΗΦ ΑμεΑ «ΜΕΛΙΣΣΑ», αντάλλαξαν ευχές για τη 
νέα χρονιά στην καθιερωμένη εκδήλωση κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας τους. Η εκδήλωση πραγμα-
τοποιήθηκε σε ιδιαίτερα χαρούμενο, εορταστικό και 
συγκινητικό κλίμα, με τη συμμετοχή πολλών μελών, 
γονέων ΑμεΑ και φίλων του Συλλόγου, καθώς και 
εκπροσώπων της Πολιτείας, της Τοπικής Αυτοδιοί-
κησης, της Αστυνομίας, των Σχολείων και των Κοι-
νωνικών Φορέων της Κέρκυρας.
Η χορωδία της «ΜΕΛΙΣΣΑΣ» προκάλεσε ιδιαίτερη 
συγκίνηση, χαρίζοντας στο κοινό δύο χαρούμενα 
τραγούδια, υπό τη διεύθυνση της εκπαιδευτικού και 
μουσικού κας Ιωάννας Μέριανου και με τη συνοδεία 
στο αρμόνιο του ψυχολόγου κ. Βασίλη Παγκράτη, 
καθώς και με τη στήριξη όλου του προσωπικού του 
ΚΔΗΦ, οι συμμετέχοντες γέμισαν την αίθουσα χαμό-
γελα και θετική ενέργεια. Το θερμό χειροκρότημα 
του κόσμου ήταν η μεγαλύτερη επιβράβευση της 
προσπάθειάς τους, χαρίζοντάς τους χαρά, δύναμη 
και αυτοπεποίθηση.
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Σπύρος Ζουμπουλίδης, 
στον χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στο ουσιαστικό 
νόημα της εκδήλωσης, το οποίο ήταν η χαρά και η 
κοινή εμπειρία που μοιράστηκαν οι νέοι της «ΜΕΛΙΣ-
ΣΑΣ» και οι οικογένειές τους, στην βράβευση των 
φίλων του Συλλόγου που στήριξαν την προηγούμενη 
Χρονιά ηθικά και κοινωνικά το έργο του, παρουσίασε 
συνοπτικά το έργο του Συλλόγου για το 2025, ενώ 
στο VIDEO παρουσιάστηκαν οι δράσεις  των νέων 
του ΚΔΗΦ ΑμεΑ «ΜΕΛΙΣΣΑ», αναδεικνύοντας  την 
καθημερινή προσπάθεια που καταβάλλεται για την 
κοινωνικοεκπαιδευτική υποστήριξη και την ενεργή 
συμμετοχή των νέων της ΜΕΛΙΣΣΑΣ μέσω  της υλο-
ποίησς του σημαντικού προγράμματος αυτόνομης 
διαβίωσης και ένταξης στην οικογένεια και στην 
κοινωνία.
Στο τέλος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε η 
βράβευση όσων στήριξαν έμπρακτα το έργο  του 
Συλλόγου κατά την προηγούμενη χρονιά, ως ένδει-
ξη τιμητικής αναγνώρισης της προσφοράς τους. Οι 
βραβευθέντες ήταν οι εξής:
Η επιχειρηματίας κα Μουζακίτη Τερέζα
Η Ομάδα Ελληνικού Παραδοσιακού Χορού «ΣΠΕΙΡΑ» 
ΗΡΑΚΛΗΣ
Ο κος Τρύφωνας Ανδρέας, ιδιοκτήτης  του ΕΠΤΑ ΤΕ-
ΧΝΩΝ ΤΟΠΟΣ
Η κοινότητα του Corfu Garden Festival
Το Corfu Art Foundation
Το ταξιδιωτικό γραφείο Charitos Travel
Η εταιρεία D-Marin στα Γουβιά
Το Σωματείο Λεμβούχων Παλαιοκαστρίτσας Κέρκυ-
ρας
Παρευρέθηκαν, τίμησαν με την παρουσία τους και 
απέδωσαν  τα βραβεία  ο βουλευτής Κέρκυρας Δη-
μήτρης Μπιάγκης, ο περιφερειάρχης Ιονίων Νή-
σων Γιάννης Τρεπεκλής, οι αντιπερειφερειάρχες 
Θόδωρος Κοντζιάλης και Γιάννης Ζήκος, ο πρώην 
νομάρχης Ανδρέας Παγκράτης ο Βοηθός Γεν. Περι-
φερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αστυνομικός 
Διευθυντής Ιωάννης Καραμήτσος, ο επικεφαλής της 
Δημοτικής Παράταξης  «Αλλάζουμε Ρότα» και Πρόε-
δρος της Χορωδίας Κέρκυρας Τάκης Μεταλληνός, η 
επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Μένου-
με Ιόνιο» Μαρία Δρυ,  η Διευθύντρια, Β/θμιας Εκπαί-
δευσης Ελένη Βουσολίνου και η Πρόεδρος του Συλ-
λόγου Κοινωνικών Λειτουργών Αγγελική Ρωμαίου.

Κοπή Πίτας του Συλλόγου Γονέων 
Κηδεμόνων ΑμεΑ Κέρκυρας
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Από την εκδήλωση κοπής της πίτας του συλλόγου
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Ο πρόεδρος του Συλλόγου Σπύρος Ζουμπουλίδης, στον χαιρετισμό του
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Ακολούθησε η  βράβευση των φίλων του Συλλόγου που στήριξαν την προηγούμενη Χρονιά ηθικά και κοινωνικά το 
έργο του
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Το παρών έδωσαν συγγενείς, φίλοι, οι τοπικές αρχές και πλήθος κόσμου



Το Ωδείο και το Μουσικό Σχολείο 
σε μια σπουδαία εκδήλωση στο Παρίσι
ΠΑΡΙΣΙ. Σε μια ιδιαίτερα σημαντι-
κή παρουσία, η κοινή συμφωνι-
κή ορχήστρα του Ωδείου και του 
Μουσικού Σχολείου προσεκλήθη 
στο Παρίσι όπου και πλαισίωσε 
μουσικά την εκδήλωση για τον 
διεθνή εορτασμό της Παγκόσμιας 
Ημέρας της Ελληνικής Γλώσσας, 
στην έδρα της UNESCO, την Δευ-
τέρα 9 Φεβρουαρίου.
Εκεί, η συμφωνική ορχήστρα απο-
τελούμενη από μαθητές, σπουδα-
στές και διδάσκοντες του Ωδείου 
Κέρκυρας και του Μουσικού Σχο-
λείου, υπό τη διεύθυνση του Κίμω-
να Χυτήρη (καθηγητή του Σχολεί-
ου και καλλιτεχνικού διευθυντή 
του Ωδείου) ερμήνευσε έργα Μίκη 
Θεοδωράκη, Μάνου Χατζιδάκι, 
Σταύρου Ξαρχάκου και Διονύση 
Σαββόπουλου, συμπράττοντας με 
τον διεθνώς  καταξιωμένο τενόρο 
Μάριο Φραγκούλη και την ταλα-
ντούχα Ελληνογαλλίδα ερμηνεύ-
τρια Δάφνη Κριθαρά.

Όπως χαρακτηριστικά μας τόνι-
σε ο μαέστρος Κίμωνας Χυτήρης 
πριν την αναχώρηση για την γαλ-
λική πρωτεύουσα, “η πρόσκληση 
για συμμετοχή σε μια τέτοιας ση-
μασίας εκδήλωση, αποτελεί κάτι 
παραπάνω από μεγάλη τιμή, όχι 
μόνο για το Ωδείο και το Μουσικό 
Σχολείο, αλλά και για την Κέρκυρα 

γενικότερα”.
Ενδεικτικό της σπουδαιότητας 
της εκδήλωσης είναι ότι σε αυ-
τήν παρέστησαν ηγέτες, πρεσβευ-
τές και αντιπροσωπείες από 194 
κράτη - μέλη της UNESCO, καθώς 
και άνθρωποι από τον χώρο των 
γραμμάτων, των τεχνών και των 
επιστημών. Την όλη οργάνωση 

και συντονισμό είχε η Μόνιμη 
Αντιπροσωπεία της χώρας μας 
στην UNESCO, με επικεφαλής τον 
Γιώργο Κουμουτσάκο, απ’ όπου και 
η επίσημη πρόσκληση του Μουσι-
κού Σχολείου και του Ωδείου Κέρ-
κυρας.
Η εν λόγω εκδήλωση σηματοδό-
τησε τον πρώτο επίσημο εορτα-
σμό της 9ης Φεβρουαρίου (ημε-
ρομηνία θανάτου του εθνικού 
ποιητή Διονυσίου Σολωμού) ως 
Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής 
Γλώσσας, μετά και από την επίση-
μη θεσμοθέτησή της κατόπιν σχε-
τικής ομόφωνης αποφάσεως της 
UNESCO, η οποία ελήφθη κατά την 
43η Γενική Συνεδρίασή της, τον 
περασμένο Νοέμβριο. Αξίζει, δε, 
να τονιστούν οι σημαντικές πολυ-
ετείς προσπάθειες που κατέβαλε 
ο Καθηγητής Γιάννης Κορίνθιος 
για την θέσπιση και καθιέρωση 
του εορτασμού αυτού.
Η αποστολή του Μουσικού Σχολεί-
ου και του Ωδείου Κερκύρας επι-
στρέφει σήμερα από το Παρίσι.
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Ο Κίμωνας Χυτήρης διευθύνει τον Μάριο Φραγκούλη και την ορχήστρα



Συμφωνική Ορχήστρα 
Επτανήσων: Με 
ευρωπαϊκή σφραγίδα 
και 10 μεγάλες 
παραγωγές το 2026

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια βραδιά 
γεμάτη συγκίνηση στην Ανα-
γνωστική Εταιρεία Κέρκυ-
ρας, η Συμφωνική Ορχήστρα 
Επτανήσων πραγματοποίησε 
την καθιερωμένη κοπή της 
βασιλόπιτας.
Ο Πρόεδρος Δημήτρης Τρια-
νταφύλλου ανακοίνωσε μια 
σπουδαία διάκριση: την επί-
σημη ένταξη της ορχήστρας 
στο European Music Council 
ως εθνικού εξειδικευμένου 
οργανισμού. Παράλληλα, ο 
Διευθυντής Ηλίας Γκογκίδης 
παρουσίασε το στρατηγικό 
πλάνο «Συμφωνία 2030», το 
οποίο θέτει τις βάσεις για τη 
λειτουργία της ορχήστρας 
πάνω σε σύγχρονα ευρωπαϊκά 
πρότυπα.
Κατά τη διάρκεια της εκδή-
λωσης βραβεύτηκαν για την 
προσφορά τους: Οι μουσικοί 
Γρηγορία Παπαγεωργίου και 
Σταύρος Τζανετόπουλος.
Η Ρούλα Ρουβά, για τη διαχρο-
νική και πολυεπίπεδη στήριξή 
της.
Με τη θεσμική στήριξη της 
Βουλής των Ελλήνων, η ορχή-
στρα παρουσιάζει φέτος δέκα 
εμβληματικές παραγωγές, με 
αρχή 7 Μαρτίου: Επιτάφιος

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Από την κοπή της πίτας της ορχήστρας

Το Μουσείο Καποδίστρια έχει την ανάγκη της ελληνικής Πολιτείας. Επι-
στολή του Μάριου Παϊπέτη προς τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων.

Μην εγκαταλείπετε 
ξανά τον Καποδίστρια

Αναδημοσιεύουμε 
σήμερα επιστολή 
του κ. Μάριου Πα-
ϊπέτη όπως δημο-
σιεύτηκε στην εφ. 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ. Ο κ. Παϊπέτης 
συνδέεται με το όραμα της 
δωρήτριας Μαρίας Δεσύλ-
λα-Καποδίστρια για το μου-
σείο που ιδρύθηκε την δεκα-
ετία 1980 στην Κουκουρίτσα 
και παρακολουθεί πάντα με 
ενδιαφέρον τα τεκταινόμενα. 
Συμμεριζόμαστε την αγωνία 
του και για αυτό παραθέτουμε:
Κύριε διευθυντά,
Ο Ιωάννης Καποδίστριας ήρθε 
πάλι στην επικαιρότητα με 
αφορμή την ταινία του κ. Γιάν-
νη Σμαραγδή. Είναι λοιπόν 
σκόπιμο να υπενθυμίσω ότι 
στην Κέρκυρα λειτουργεί το, 
μοναδικό στην Ελλάδα, Μου-
σείο Καποδίστρια.
Συγκεκριμένα, το 1979, η από-
γονος της οικογένειας Μαρία 
Καποδίστρια-Δεσύλλα (πρώτη 
γυναίκα που εξελέγη το 1956 
δήμαρχος στην Ελλάδα) δώρι-
σε στα σημαντικά κερκυραϊκά 
πνευματικά-πολιτιστικά σω-
ματεία Αναγνωστική Εταιρία 
Κερκύρας, (Παλαιά) Φιλαρ-
μονική Εταιρεία και Εταιρεία 
Κερκυραϊκών Σπουδών, κατ’ 
απόλυτη κυριότητα και κατά 
το 1/3 εξ αδιαιρέτου στο κα-
θένα, το αγρόκτημα με την 
εξοχική κατοικία της οικογέ-

νειας Καποδίστρια στη θέση 
«Κουκουρίτσα», του Δήμου Κ. 
Κέρκυρας, καθώς και αρκετά 
προσωπικά αντικείμενα του Ι. 
Α. Καποδίστρια.
Τα Σωματεία, αρχικά με τη 
βοήθεια της τότε νομαρχίας 
Κέρκυρας (το έτος 2000 – νο-
μάρχης Ανδρέας Παγκράτης), 
με περιορισμένη οικονομική 
βοήθεια από ιδιώτες - δωρη-
τές, καθώς και με την υπο-
στήριξη του Ιδρύματος Λάτση 
και του ευρωπαϊκού προγράμ-
ματος Leader, κατάφεραν να 
επισκευάσουν το οίκημα, να 
νοικοκυρέψουν το αγρόκτημα 
(έκτασης 14 στρεμμάτων) και 
να εγκαινιάσουν, το 2017, με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατί-
ας Προκόπιο Παυλόπουλο, ένα 
σύγχρονο μουσείο, που περι-
λαμβάνει έπιπλα, πίνακες και 
μοναδικά πολύτιμα τεκμήρια 
που διαμορφώνουν μία σαφή 
εικόνα του Κυβερνήτη και της 
οικογένειάς του. Μία συμπα-
θητική και πολιτισμένη κατά-
σταση με πολλές προοπτικές, 
που επισκέπτονται κάθε χρό-
νο κάποιες χιλιάδες Ελληνες 
και αλλοδαποί.
Είναι αυτονόητο ότι η λειτουρ-
γία του μουσείου με τουλάχι-
στον τρία άτομα προσωπικό, 
η συντήρηση του κτιρίου και 
η μέριμνα για το αγρόκτημα 
απαιτούν χρήματα, που τα Σω-
ματεία - ιδιοκτήτες δεν διαθέ-

τουν.
Εδώ, νομίζω, προβάλλει η 
επείγουσα υποχρέωση της 
Βουλής των Ελλήνων ν’ ανα-
λάβει τη δαπάνη λειτουργίας, 
όπως συμβαίνει με τα μουσεία 
για τον Ελευθέριο Βενιζέλο 
στην Κρήτη ή και άλλων πολι-
τικών ανδρών.
Μιλάμε για μία ετήσια δαπάνη 
περίπου 150.000 ευρώ (ένας 
βουλευτής παραπάνω...), και η 
Βουλή των Ελλήνων (η οποία 
τόσες εκατοντάδες χιλιάδες 
ευρώ δαπανά για μεγαλεία, 
αυτοκίνητα, συνεργάτες, γρα-
φεία, ιδρύματα πρώην και νυν 
κ.λπ. κ.λπ.) προφανώς έχει 
την πολιτική, ηθική και ιστο-
ρική υποχρέωση να στηρίξει 
άμεσα και αποφασιστικά τη 
λειτουργία του Μουσείου 
Ιωάννη Καποδίστρια στη γε-
νέτειρα του Κυβερνήτη, που 
σήμερα υπολειτουργεί και κιν-
δυνεύει άμεσα να κλείσει.
Να ελπίζουμε; Μήπως ο πρό-
εδρος της Βουλής συγκινη-
θεί; Μήπως οι τρεις βουλευ-
τές Κέρκυρας από κοινού θα 
πρέπει ν’ απαιτήσουν; Ο ένας 
απ’ αυτούς, ο κ. Στέφ. Γκίκας, 
είναι και υφυπουργός Ναυτι-
λίας. Ο υπουργός Αμυνας και 
Κερκυραίος Νίκος Δένδιας εί-
μαστε βέβαιοι ότι με τη διορα-
τικότητά του επίσης πρόθυμα 
θα βοηθήσει.
Περιμένουμε (μ’ ανησυχία...).
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Από την επίσκεψη του πρ. ΠτΔ, Προκόπη Παυλόπουλου στο Μουσείο Καποδίστρια στην Κουκουρίτσα. 

Ο Πρόεδρος κ. Δημή-
τρης Τριανταφύλλου 
ανακοίνωσε την επί-
σημη ένταξη της ορ-
χήστρας στο European 
Music Council ως εθνι-
κού εξειδικευμένου 
οργανισμού



1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟ-
ΣΙΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΛΕΙΣΤΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ» ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΓΙΩΝ 
ΠΑΝΤΩΝ 23 ΚΑΙ 25, ΣΤΗΝ KEΡΚΥΡΑ
 
ΑΠΟΦΑΣΗ

Το σωματείο με την επωνυμία «ΦΙ-
ΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», 
που εδρεύει στην Κέρκυρα επί της 
οδού Νικηφόρου Θεοτόκη αρ. 10, με 
ΑΦΜ 090002710 Δ.Ο.Υ. Κέρκυρας, που 
εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο της 
Διοικητικής Επιτροπής κο Σπυρίδωνα 
Παδοβά του Δημητρίου, έχοντας υπόψη 
απόφαση της από 26-11-2025Συνεδρία-
σης της Δ.Ε., με την οποία εγκρίνεται 
η Διενέργεια Δημόσιου Πλειοδοτικού 
Διαγωνισμού με κατάθεση κλειστών 
προσφορών για την εκμίσθωση των 
ακινήτων ιδιοκτησίας της «ΦΙΛΑΡΜΟ-
ΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», επί της 
οδού Αγίων Πάντων αρ. 23 και 25 στην 
Κέρκυρα.
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ
Δημόσιο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό με 
κατάθεση κλειστών προσφορών για την 
εκμίσθωση ακινήτων (καταστήματος 
ισογείου & διαμερίσματος πρώτου ορό-
φου) ιδιοκτησίας της «ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» επί της οδού 
Αγίων Πάντων 23 και 25, στην Κέρκυρα.
Άρθρο 1
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ:
Πρόκειται για α) ένα ισόγειο κατάστημα 
εμβαδού 51,90 τμ (με αριθμό ΚΑΕΚ 24 
054 20 64 002/0/2), επί οικοδομής που 
βρίσκεται στην οδό Αγίων Πάντων αρ. 
25 στην πόλη της Κέρκυρας και β) ένα 
διαμέρισμα του πρώτου ορόφου εμβα-
δού 53,30 τ.μ. (με αριθμό ΚΑΕΚ 24 054 
20 64 002/0/4), επί οικοδομής που βρί-
σκεται στην οδό Αγίων Πάντων αρ. 23 
στην πόλη της Κέρκυρας.
Η εκμίσθωση των ανωτέρω ακινήτων 
γίνεται αποκλειστικά ως σύνολο-ομά-
δα πραγμάτων, δεν επιτρέπεται δε η 
μερική μίσθωση, ο διαχωρισμός ή η αυ-
τοτελής εκμίσθωση του ενός εξ αυτών 
χωρίς το άλλο, για οποιονδήποτε λόγο.
Άρθρο 2
ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΩΜΑ
Το ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα ορίζεται 
στο ποσό των δύο χιλιάδων διακοσίων 
ευρώ (2.200,00€), πλέον του νόμιμου 
χαρτόσημου. Η κατακύρωση του δια-
γωνισμού, θα γίνει στον συμμετέχοντα 
που θα υποβάλλει την υψηλότερη οικο-
νομική προσφορά, και κατά την ανεξέ-

λεγκτη κρίση της επιτροπής θα είναι 
αξιόχρεος, εχέγγυος και ταυτόχρονα 
δεν θα συντρέχει λόγος εξαίρεσης του.
Άρθρο 3
ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ
Το μηνιαίο καταβαλλόμενο μίσθωμα 
θα αναπροσαρμόζεται ετησίως, αρχής 
γενομένης από τον δεύτερο χρόνο της 
μίσθωσης κατά ποσοστό 3%.
Άρθρο 4
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΙ-
ΣΘΩΜΑΤΟΣ
Το συμφωνηθέν μίσθωμα, μαζί με 
το αναλογούν χαρτόσημο και τον 
Ο.Γ.Α. χαρτοσήμου, (σήμερα, συνολι-
κά 3,60% επί του μισθώματος), που 
βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τον μισθωτή, 
θα καταβάλλεται σε μηνιαία βάση, 
στην αρχή κάθε μισθωτικού μήνα 
(έως και την 5η ημέρα), με κατάθεση 
στο λογαριασμό που τηρεί η «ΦΙΛΑΡ-
ΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» στην 
Τράπεζα EUROBANK με αριθμό ΙΒΑΝ: 
GR4002602950000210202132798. 
Πέραν αυτού θα καταβάλλονται και 
οποιαδήποτε τέλη ή φόροι ή εισφο-
ρές προβλεφθούν στο μέλλον με βάση 
Νόμο, Υπουργική απόφαση ή άλλη νόμι-
μη αίτια.
Κατά την υπογραφή του συμφωνητι-
κού θα καταβληθεί και ποσό που θα 
αντιστοιχεί στο μηνιαίο μίσθωμα που 
θα συμφωνηθεί (άνευ χαρτοσήμου) ως 
εγγύηση για την ασφάλεια τήρησης των 
όρων του συμφωνητικού μίσθωσης, ιδι-
αίτερα ως εγγύηση για την καταβολή 
του μισθώματος και για τις οποιεσδή-
ποτε αξιώσεις της εκμισθώτριας σύμ-
φωνα με τους όρους του συμφωνητικού 
και τις διατάξεις του νόμου. Ολόκληρη 
η εγγύηση θα επιστραφεί άτοκα στον 
μισθωτή κατά τη λύση ή λήξη της μί-
σθωσης,μετάτονέλεγχοτουμισθίουκαι-
τηνπροσκόμισηεξοφλημένωνόλωντων-
λογαριασμώνπουαφορούντομίσθιο.
Άρθρο 5
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ
Η εκμίσθωση του ως άνω ακινήτου θα 
γίνει για διάστημα εννέα (9)ετών, με 
έναρξη την ημερομηνία παράδοσής του 
από τη Διοικητική Επιτροπή της «ΦΙ-
ΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ». 
Παρέχεται η δυνατότητα παράτασης, 
άνευ διαγωνισμού, μετά από αίτημα του 
μισθωτή, και μόνο με τη σύμφωνη από-
φαση της Δ.Ε. του σωματείου, λαμβανο-
μένης υπόψη της προηγούμενης μισθω-
τικής συμπεριφοράς του μισθωτή. 
Άρθρο 6
ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΔΕΚΟ 
Ο μισθωτής θα ενεργοποιήσει τις συν-
δέσεις παροχής ηλεκτρισμού, τηλεφώ-
νου καθώς και ύδρευσης και αποχέτευ-
σης στο όνομά του, εντός ενός μηνός 
από την υπογραφή του συμφωνητικού 
μίσθωσης και δικαιούται, με ευθύνη και 

δαπάνες του, να επεκτείνει, αυξήσει και 
ανακατασκευάσει τις παροχές αυτές.
Άρθρο 7
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ
Δικαιούμενοι Συμμετοχής: Δικαίωμα 
συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν 
όλα τα εν την ημεδαπή ή αλλοδαπή 
ασκούντα εμπορικό ή βιομηχανικό ή 
βιοτεχνικό επάγγελμα Φυσικά ή Νομικά 
πρόσωπα.
Αποκλεισμός Συμμετοχής: Αποκλείε-
ται από τη διαγωνιστική διαδικασία, 
υποψήφιος / συμμετέχων, εφόσον συ-
ντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκει-
ται για μεμονωμένο Φυσικό ή Νομικό 
πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη του 
(εάν πρόκειται για Ένωση Προσώπων ή 
Κοινοπραξία) ένας ή περισσότεροι από 
τους ακόλουθους λόγους:
1. Έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη 
απόφαση για συμμετοχή σε εγκλημα-
τική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, 
τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα 
συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστη-
ριότητες ή ηθική αυτουργία ή συνέρ-
γεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, 
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίας, παιδική εργασία ή άλλες 
μορφές εμπορίας ανθρώπων. Στην πε-
ρίπτωση Νομικών Προσώπων, τα ανω-
τέρω αφορούν στους νόμιμους εκπρο-
σώπους τους. Σε περίπτωση ενώσεων 
Φυσικών Προσώπων, τα ανωτέρω αφο-
ρούν σε καθένα από τα μέλη της. 
2. Βρίσκεται σε διαδικασία κήρυξης σε 
πτώχευση, εκκαθάριση, παύση εργασι-
ών, αναγκαστική διαχείριση ή πτωχευ-
τικό συμβιβασμό ή αναστολή εργασιών 
ή υπό συνδιαλλαγή ή σε οποιαδήποτε 
ανάλογη κατάσταση που προκύπτει 
από παρόμοια διαδικασία προβλεπό-
μενη από τις, κατά περίπτωση, εφαρ-
μοζόμενες εθνικές νομοθετικές και 
κανονιστικές διατάξεις. Εάν συντρέχει 
λόγος αποκλεισμού και για έναν μόνο 
συμμετέχοντα σε κοινή Αίτηση και Φά-
κελο Δεσμευτικής Προσφοράς στο Δι-
αγωνισμό, η υποβληθείσα κοινή Αίτηση 
και Φάκελος Δεσμευτικής Προσφοράς 
στο Διαγωνισμό αποκλείονται από το 
Διαγωνισμό. 
Άρθρο 8
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙ-
ΣΜΟΥ
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στην 
έδρα της «ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ», επί της οδού Νικηφόρου 
Θεοτόκη αρ. 10, στην Κέρκυρα την 25η 
μηνός Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Τετάρ-
τη και ώρα 19.00΄, ενώπιον της Διοικού-
σας Επιτροπής και η οποία θα ανοίξει 
τις προσφορές χωρίς την φυσική ή δια 
πληρεξουσίου παρουσία των εχόντων 
υποβάλει προσφορές. Η κρίση και από-

φαση της επιτροπής είναι κυρίαρχη και 
ανεξέλεγκτη βασιζόμενη αποκλειστικά 
στο συμφέρον του Ιδρύματος και των 
σκοπών που αυτό διαφυλάττει.
Άρθρο 9
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Οι προσφορές υποβάλλονται μόνο 
εγγράφως, στην Ελληνική γλώσσα 
σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο, με 
έξωθεν αυτού τα στοιχεία του συμμε-
τέχοντα, απευθυνόμενο στην «ΦΙΛΑΡ-
ΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», με την 
ένδειξη: «Για τον Δημόσιο Πλειοδοτικό 
διαγωνισμό με κατάθεση κλειστών 
προσφορών για την εκμίσθωση ιδιο-
κτησίας της «Φιλαρμονικής Εταιρείας 
Κέρκυρας» επί της οδού Αγίων Πάντων, 
στην Κέρκυρα», καθημερινά (πλην Σαβ-
βάτου και Κυριακής) από 12.00’ μ.μ.  
μέχρι 14.00’μ.μ. και το αργότερο μέχρι 
και την Παρασκευή 20/02/2026και ώρα 
14.00’μ.μ. στην έδρα της «ΦΙΛΑΡΜΟΝΙ-
ΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», στην οδό 
Νικηφόρου Θεοτόκη αρ. 10 . Οι προσφο-
ρές θα υποβάλλονται στον Πρόεδρο 
της Δ.Ε. κύριο Παδοβά ή τον οριζόμενο 
από αυτόν αντίκλητο και δεκτικό παρα-
λαβής Σπυρίδωνα Μεταλληνό, με την 
ταυτόχρονη παράδοση στον συμμετέχο-
ντα βεβαίωσης -απόδειξης παραλαβής 
προσφοράς.
Μέσα στο κλειστό φάκελο εκάστου 
συμμετέχοντα, θα υπάρχει έγγραφη 
προσφορά, στην οποία θα αναφέρεται 
σαφώς, εγγράφως, το καθαρό προσφε-
ρόμενο μηνιαίο μίσθωμα, αποκλειστικά 
σε ευρώ, ολογράφως και αριθμητικώς, 
καθώς και η επιθυμητή χρήση του μι-
σθίου, υπογεγραμμένη από τον συμμε-
τέχοντα, ή σε περίπτωση Νομικού Προ-
σώπου, σχήματος κ.λπ. από τον νόμιμο 
εκπρόσωπο αυτού.
Ο διαγωνισμός διενεργείται αποκλει-
στικά με ενσφράγιστες προσφορές, 
αποκλειόμενης της διά προφορικών 
προσφορών συνεχίσεως τούτου.
Στην περίπτωση Νομικού Προσώπου 
θα πρέπει μαζί με την προσφορά να 
προκύπτει επίσημα από τα νόμιμα προ-
βλεπόμενα πιστοποιητικά η νόμιμη εκ-
προσώπηση του δηλούντος ενδιαφέρον 
νομικού προσώπου.
Άρθρο 10
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
Απαγορεύεται ρητά η χρήση του διαμε-
ρίσματος του Α’ ορόφου, εν όλω ή εν μέ-
ρει, για σκοπούς βραχυχρόνιας μίσθω-
σης ή/και τουριστικής εκμετάλλευσης, 
συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της 
διάθεσης αυτού μέσω ψηφιακών πλατ-
φορμών (όπως Airbnb, Booking ή παρό-
μοιων), καθώς και η υπομίσθωση για 
τον ίδιο σκοπό.
Έως την καταληκτική ημερομηνία και 
ώρα υποβολής προσφορών, οι ενδιαφε-
ρόμενοι δικαιούνται, κατόπιν προηγού-

μενης συνεννόησης με την εκμισθώτρια 
«ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» 
να επισκέπτονται τα ακίνητα, συνοδευ-
όμενοι από μηχανικό και/ή τεχνικό σύμ-
βουλο της επιλογής τους, προκειμένου 
να διενεργήσουν αυτοψία και να διαπι-
στώσουν ότι τα μίσθια είναι κατάλληλα 
για τις χρήσεις για τις οποίες τα προ-
ορίζουν.
Απαγορεύεται ρητά στον μισθωτή που 
θα επιλεγεί η ολική ή μερική υπομίσθω-
ση, η παραχώρηση χρήσης, η εκχώρηση 
ή μεταβίβαση της μίσθωσης, καθώς 
και η διάθεση των μισθίων (ή μέρους 
αυτών) σε οποιονδήποτε τρίτο, με 
οποιοδήποτε αντάλλαγμα ή και χωρίς 
αντάλλαγμα, χωρίς την προηγούμενη 
έγγραφη συναίνεση της εκμισθώτριας.
Άρθρο 11
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΜ-
ΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ
Α. Ο μισθωτής που τελικά θα επιλεγεί 
δεν δικαιούται σε μείωση του μισθώμα-
τος από της κατακυρώσεως της μισθώ-
σεως και εφεξής, για οποιονδήποτε 
λόγο ή αιτία.
Β. Ο μισθωτής που τελικά θα επιλεγεί 
θα συμβληθεί το αργότερο την 01-03-
2026 με το μίσθωμα να είναι άμεσα 
καταβλητέο.
Γ.Ο μισθωτής που τελικά θα επιλεγεί 
υποχρεούται να διατηρεί την κατοχή 
του μίσθιου και εν γένει το μίσθιο σε 
καλή κατάσταση, να προστατεύει αυτό 
και να το ασφαλίζει, κατά των κινδύνων 
πυρός (σε αξία τουλάχιστον ίση με την 
εκάστοτε αξία πλήρους αποκατάστα-
σης των φθορών του ακινήτου κατά 
το χρόνο της ασφάλισης σε περίπτωση 
ολικής καταστροφής) και αστικής ευ-
θύνης. Λήπτης της ασφάλισης πυρός, 
σε περίπτωση επελεύσεως του ασφαλι-
στικού κινδύνου, θα είναι οπωσδήποτε 
η εκμισθώτρια. Ο μισθωτής υποχρεού-
ται στην προσκόμιση του Ασφαλιστηρί-
ου Συμβολαίου στη Δ.Ε. της ΦΕΚ εντός 
δέκα (10) ημερών από την υπογραφή 
της Μισθωτικής Σύμβασης και την τε-
λική παράδοση – παραλαβή του ακινή-
του και έκτοτε, στην προσκόμιση κάθε 
επόμενης ανανέωσής του, πριν τη λήξη 
του εκάστοτε ισχύοντος. Η εκμισθώ-
τρια δηλαδή, καθ’ όλη τη διάρκεια της 
Μισθωτικής Σύμβασης, θα έχει στην κα-
τοχή της Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο εν 
ισχύ, εξοφλημένο από το μισθωτή και 
με μέριμνα αυτού (του μισθωτή). 
Δ. Οποιαδήποτε προσθήκη, τροποποί-
ηση ή μεταρρύθμιση δεν επιτρέπεται, 
χωρίς την έγκριση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Φ.Ε.Κ.. Οποιαδήποτε 
μετατροπή επέλθει στο μίσθιο, παραμέ-
νει προς όφελος του μισθίου, χωρίς ο 
μισθωτής να αποκτά κανένα απολύτως 
δικαίωμα αφαίρεσής του ή αποζημίω-
σης. Σε κάθε περίπτωση, η εκμισθώ-

τρια  κατά τη λήξη της μίσθωσης και 
πριν την απόδοση του μισθίου σε αυτόν, 
δικαιούται να αξιώσει την με επιμέ-
λεια, ευθύνη και δαπάνες του μισθωτή, 
επαναφορά του μισθίου στην προτέρα 
κατάσταση, εκείνη που ήταν κατά την 
έναρξη της μίσθωσης.
Ε. Η εκμισθώτρια δε φέρει καμία απο-
λύτως ευθύνη για τις εργασίες αποκα-
τάστασης του μισθίου, για τους μισθούς 
και τις πάσης φύσεως αμοιβές και την 
ασφάλιση του προσωπικού που θα χρη-
σιμοποιηθεί κατά την εκτέλεσή τους, 
καθώς και για εργατικά ή γενικά ατυ-
χήματα που τυχόν συμβούν. Όλα αυτά, 
καθώς και οι πάσης φύσεως κίνδυνοι 
που συνδέονται με την κατοχή, χρήση 
και λειτουργία του μισθίου βαρύνουν 
αποκλειστικά τον μισθωτή, ο οποίος με 
τη φροντίδα του και τις δαπάνες του θα 
προμηθευτεί τις απαιτούμενες άδειες 
και θα προβεί στα αναγκαία εξασφαλι-
στικά κατά παντός κινδύνου μέτρα, ως 
οφείλει. 
ΣΤ. Σε περίπτωση όπου για τη λειτουρ-
γία επιχειρήσεως εντός του μισθίου, 
απαιτείται η έκδοση άδειας της αρμόδι-
ας Αρχής, ο μισθωτής δεν απαλλάσσε-
ται από την πληρωμή του μισθώματος 
για όσο χρόνο καθυστερεί η έκδοση 
άδειας.
Ζ. Μετά τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, 
απαγορεύεται στον μισθωτή η σύσταση 
εταιρείας μετά τρίτου, χωρίς την έγ-
γραφη συγκατάθεση της εκμισθώτρι-
ας. Απαγορεύεται ρητά η υπομίσθωση 
χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση της 
εκμισθώτριας.
Η. Δωρεές υπέρ των σκοπών του ιδρύ-
ματος θα συνεκτιμηθούν.
Άρθρο 12
ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ
Περίληψη της παρούσας διακήρυξης 
δημοσιεύεται δις στις ημερήσιες εφη-
μερίδες της Κέρκυρας «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ» 
και «Η ΚΕΡΚΥΡΑ ΣΗΜΕΡΑ». Ολόκληρο 
το κείμενο της διακήρυξης αναρτάται 
και στην ιστοσελίδα της Φιλαρμονικής 
Εταιρείας Κέρκυρας στο διαδίκτυο: 
https://www.fek.gr. 
Άρθρο 13
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευ-
θύνονται για οποιαδήποτε πληρο-
φορία / διευκρίνιση σχετικά με τη 
Διακήρυξη, με μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύ-
θυνση spadovas@fek.grκαι στα τηλέ-
φωνα 2661038174 και 6977243289 κoν 
Σπυρίδωνα Παδοβά ή 6936866509 κον 
Σπυρίδωνα Μεταλληνό.
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Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)

Ζητείται προσωπικό από 
το Ξενοδοχείο Gemini στη Μεσογγή
 
Από το ξενοδοχείο GEMINI- 4* στην Μεσογγή Κέρκυρας ζητεί-
ται για την θερινή σεζόν 2026 προσωπικό για εργασία στις πα-
ρακάτω ειδικότητες:
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 
ΒΟΗΘΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ 
Β ΚΑΙ Γ ΜΑΓΕΙΡΑΣ 
ΛΑΤΖΙΕΡΗΣ/Α 
ΜΠΑΡΜΑΝ 
ΒΟΗΘΟΣ ΜΠΑΡ
ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ 

Παρακαλούμε όπως στείλετε βιογραφικό στο E-mail: 
geminioperation@cnichotels.com ή στο τηλέφωνο 

6945332299 τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 16.00 
Email: geminioperation@cnichotels.com (14/2)

Athina Hotel Corfu
Το Athina Hotel Corfu, στον Άγιο Στέφανο Αυλιωτών, αναζητά 
προσωπικό για τη θερινή σεζόν στις παρακάτω θέσεις:
Διαθέσιμες θέσεις:
	 • Βοηθός Μάγειρα (Β’ ή Γ’ μάγειρας)
	 • Βοηθός Σερβιτόρου
	 • Barman / Barwoman
	 • Καμαριέρα
Προσφέρουμε: • Ανταγωνιστικό μισθό • Ρεπό • Πλήρη ασφά-
λιση • Όλα τα νόμιμα επιδόματα και δώρα, όπως προβλέπει η 
νομοθεσία • Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
Απαραίτητα προσόντα (ανά θέση):
	 • Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
	 • Γνώση της αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον (ή και γερ-
	 μανικά)
	 • Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
 Τοποθεσία: Άγιος Στέφανος Αυλιωτών, Κέρκυρα
 Διάρκεια: Θερινή σεζόν 2026 / Μάιος - Οκτώβριος
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό 
στο hotelathina@yahoo.gr ή να επικοινωνήσουν απευθείας 

με το ξενοδοχείο στο τηλ.: 6971897154

Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA 
αναζητά άτομα για τη θέση 

του σέρβις και του βοηθού σέρβις
 
Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA στο κέντρο της παλιάς πό-
λης της Κέρκυρας αναζητά άτομα για τη θέση του σέρβις και 
του βοηθού σέρβις. Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και γνώ-
ση αγγλικών θα προσμετρηθεί θετικά.
Προσφέρουμε: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, προοπτική 
δωδεκάμηνης συνεργασίας.
Ζητάμε: όρεξη για (συν)εργασία και διάθεση για εξέλιξη.
 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6946201192 (12/2)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TRYP ΣΤΗ ΔΑΣΙΑ
 
Από το ξενοδοχείο TRYP στη Δασιά ζητούνται οι παρακάτω ει-
δικότητες:
	 • Σέρβις
	 • Βοηθός σερβιτόρου
	 • Νυχτερινός υπάλληλος υποδοχής
Προσφέρεται και διαμονή εάν χρειαστεί.
Απαραίτητη γνώση Η/Υ και αγγλικών – Ιδανικές συνθήκες εργα-
σίας και πληρωμών!
 
Καλέστε ώρες γραφείου στο 6943107525 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας με φωτογραφία στο contact@trypcorfudassia.com

Τηλ. Επικοινωνίας: 6943107525
Email: contact@trypcorfudassia.com

RAY HOTEL CORFU 
WE ARE HIRING!

 
Γίνε μέλος της ομάδας μας Ray Hotel 4 Πέραμα Κέρκυρας
ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ:
• Συντηρητής Ξενοδοχείου (θέση όλο τον χρόνο) • Supervisor / 
General Supervisor • Bar – Barman / Barwoman • Service Bar • 
Σερβιτόροι / Σερβιτόρες Εστιατορίου • Α’ & Β’ Μάγειρες (Κου-
ζίνα – Μπουφές) • Καμαριέρες
Ανταγωνιστικές αποδοχές   Σταθερό & επαγγελματικό περιβάλ-
λον   Προοπτικές εξέλιξης
 

Αποστολή βιογραφικών: gm.corfu@rayhotels.gr   
Πληροφορίες: +306980270419

Ζήσε την εμπειρία Ray Hotels! (15/2)

Ζητείται προσωπικό από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ
και τα Super Market Markas

• Ζητείται οδηγός από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται προσωπικό αποθήκης από την εταιρεία Μ. Καραγιαν-
νίδης ΑΕ Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται ένα άτομο αυξημένων υποχρεώσεων/υπεύθυνος και 
άλλο ενα άτομο για το τμήμα τυριών/αλλαντικών από το super 
market Markas στη Γαρίτσα.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292233

https://www.facebook.com/profile.php?id=100063440060955


ΚΕΡΚΥΡΑ. Με δυο αθλητές και μια αθλήτρια 
συμμετείχε ο ΓΣ Κέρκυρας την Κυριακή στην 
ημερίδα κλειστού στίβου που έγινε στην Αθήνα 
(Παιανία). Η παρουσία των παιδιών ήταν πάρα 
πολύ καλή, πέτυχαν ατομικά ρεκόρ και έδειξαν 
ότι γίνεται πολύ καλή δουλειά ενόψει των μεγά-
λων υποχρεώσεων του καλοκαιριού.
 
Το δελτίο Τύπου του ΓΣ Κέρκυρας 2018
 
Στην Ημερίδα Κλειστού Στίβου Α/Γ που πραγμα-
τοποιήθηκε στην Παιανία, αγωνίστηκαν τρεις 
αθλητές του συλλόγου μας, σημειώνοντας εξαι-
ρετικές ατομικές επιδόσεις. Οι αθλητές μας 
έδειξαν υψηλό επίπεδο αγωνιστικής ετοιμότη-
τας και συνέπεια στην προσπάθειά τους, πετυ-
χαίνοντας ατομικά ρεκόρ βελτιωμένα σε σχέση 
με την περσινή αγωνιστική περίοδο.
Τα παιδιά είναι άξια θαυμασμού και σεβασμού, 
καθώς προπονούνται υπό εξαιρετικά δύσκολες 
συνθήκες στο ΕΑΚ Κέρκυρας, γεγονός που κα-
θιστά τις επιδόσεις και τις προσπάθειές τους 
ακόμη πιο σημαντικές.
• Σπύρος Μιχαλάς: 60μ. 7.15 (PB), 200μ. 24.06 
(PB)
• Αλέξανδρος Μωραΐτης: 60μ. 7.20 (PB)
• Δανάη Βλασερού: Τριπλούν 11.84μ. (PB)
Θερμά συγχαρητήρια στους αθλητές μας. Τους 
ευχόμαστε καλή συνέχεια στις επόμενες αγωνι-
στικές τους υποχρεώσεις και ακόμη μεγαλύτε-
ρες επιτυχίες στο μέλλον. Γυμναστικός Σύλλο-
γος Κέρκυρας 2018.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Χριστόφορος Λιτσαρδόπουλος, αθλητής του 
Παύλου Σκορδίλη πήρε μέρος την Κυριακή στην ημερίδα του 
ΣΕΓΑΣ στην Παιανία. Ο αθλητής που πλέον ανήκει στην ΑΕΚ 
(ήταν του Κερκυραϊκού Γ.Σ.) έκανε εξαιρετική εμφάνιση στο 
άλμα επί κοντώ, πέτυχε ατομική επίδοση κλειστού στίβου 
με 4,96μ. και ήταν 4ος στην τελική κατάταξη. Μετά το 4,96 
έβαλε τον πήχη στα 5,12 αλλά δεν μπόρεσε να υπερβεί το 
ύψος.

Και η 16χρονη Δανάη Βλασερού του Π. Σκορδίλη έκανε στο 
τριπλούν με 11,84μ. ατομικό ρεκόρ, ενώ στους αγώνες αυ-
τούς ήταν και η Ηρώ Βραδή όπου και αυτή αθλήτρια του Π. 
Σκορδιλη και της ΑΕΚ σήμερα, στο επί κοντώ πέρασε τα 
3,66μ. και ήταν 6η. Παρών στους αγώνες ο Δ. Μονόπωλης ο 
αθλητής του τριπλούν που μετά τον ΚΓΣ, τα τελευταία χρό-
νια είναι στον ΓΣ Κηφισιάς, ήταν 5ος με άλμα 15,10μ.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με συγκομιδή 3 αργυρά μετάλ-
λια και 6 όρια πρόκρισης για το Πανελλή-
νιο Πρωτάθλημα, επέστρεψε η αποστολή 
του Νηρέα Κέρκυρας από τη Θεσσαλονίκη 
όπου πήρε μέρος στο Χειμερινό Πρωτά-
θλημα κολύμβησης ΠΠΑΒ-ΠΚΑΒ, Βορείου 
Ελλάδας, που έγιναν 6 με 8/2. Για την πα-
ρουσία των παιδιών και τα αποτελέσματα 
ενημέρωσε ο Νηρέας.

Στο δελτίο Τύπου του συλλόγου, 
τονίζεται:
Στους αγώνες που έγιναν στην Θεσσαλο-
νίκη και ολοκληρώθηκαν την Κυριακή το 
απόγευμα 8/2/2026 το σωματείο μας συμ-
μετείχε με τρεις αθλήτριες:
Παπαβλασοπούλου Ανδριάνα (ΠΚ-Β)
1 αργυρό 50μ. ελεύθερο, 1 αργυρό 200μ. 
ελεύθερο και 1 αργυρό 400μ. ελεύθερο
Παπαγεωργίου Κωνσταντίνα (ΠΚ-Α)
Όριο πρόκρισης 50μ. ελεύθερο και 50μ. 

πεταλούδα
Σαρηγιαννίδου Ηλέκτρα (ΠΚ-Β)
Όριο πρόκρισης 50μ. πρόσθιο και για ελά-
χιστα εκατοστά έχασε το όριο στα 100μ. 
πρόσθιο και στα 50μ. πεταλούδα.
Όλοι οι αθλητές δείξανε απόλυτη προσή-
λωση στους στόχους τους και κατάφεραν 
σημειώνοντας εξαιρετικές επιδόσεις(εί-
χαμε και πολλές θέσεις μέσα στις 8άδες 
των αγωνισμάτων τους) να δικαιώσουν 
τον προπονητή τους που ποτέ δεν σταμα-
τά να ζητάει περισσότερα μιας και τις πι-
στεύει πολύ. Την αποστολή συνόδευσε ο 
προπονητής Καλόγερος Παναγιώτης μαζί 
με την γραμματέα του ομίλου μας και οι 
γονείς των αθλητών.
Το Δ.Σ συγχαίρει τους αθλητές και τον 
προπονητή τους και ευχαριστεί τους γο-
νείς για την αμέριστη στήριξη τους.
Την ημέρα των αγώνων είχε γενέθλια και 
η αθλήτρια μας Σαρηγιαννίδου Ηλέκτρα 
και τις ευχόμαστε ολόψυχα να τα εκατο-
στίσει και να πετύχει κάθε της στόχο.

Ο Νηρέας 3 αργυρά και 6 όρια 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα

Πολύ καλή παρουσία 
του ΓΣ Κέρκυρας 2018 
στην Παιανία

Ρεκόρ ο Χρ. Λιτσαρδόπουλος στην Παιανία

Τα κορίτσια του Νηρέα με τον προπονητή τους

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Οι νεαροί σπρίντερ της ομάδας Σπύρος Μιχαλάς και Αλέξανδρος 
Μωραΐτης, με τον πρωταθλητή Ελλάδας Σωτήρη Γκαραγκάνη
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
& ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Γ. Θεοτόκη 
& Μαντζάρου
49132 Κέρκυρα
Τηλέφωνο: 26610 40676
Πληροφ.: Φώτης Σκούρτης
Ηλεκτρ. ταχ: culture@corfu.gov.gr

Κέρκυρα, 9 Φεβρουαρίου 2026
Αριθμ. Πρωτ: 4223

 
ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση συνεργείου 
για εργασία καθ΄ υπέρβαση του 

υποχρεωτικού ωραρίου υπαλλή-
λων του Τμήματος Πολιτισμού, 

Αθλητισμού & Νέας Γενιάς, 
της Διεύθυνσης Κοινωνικής 

Προστασίας, Παιδείας Πολιτι-
σμού & Αθλητισμού, για το Α’ & Β’ 

εξάμηνο έτους 2026.
 
ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡ-
ΚΥΡΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 48 
του Ν.3584/2007 (ΦΕΚ 143/τ.Α΄) 
«Κύρωση του Κώδικα κατάστασης 
δημοτικών και κοινοτικών υπαλ-
λήλων».
2. Τις διατάξεις του άρθρου 20 

του Ν.4354/2015 (ΦΕΚ 176/τ.
Α΄/16-12-2015).
3. Την με αριθ. πρωτ: 
42966/19.11.2024 απόφαση Δη-
μάρχου περί τοποθέτησης τακτι-
κού προσωπικού στις οργανικές 
μονάδες (Τμήματα και Διευθύν-
σεις του Ο.Ε.Υ του Δήμου, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.
4. Την με αριθμ. πρωτ: 
42967/19.11.2024 (ΑΔΑ: 
ΡΨ3646ΜΓ2Α-ΤΤΗ), ανάθεση υπο-
γραφής εγγράφων «Με εντολή 
Δημάρχου», σε Προϊσταμένους και 
σε υπαλλήλους των οργανικών 
μονάδων του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων.
5. Την με αριθ. πρωτ. 
1334/15.01.2025 απόφαση Δη-
μάρχου με θέμα: Καθιέρωση εργα-

σίας καθ΄ υπέρβαση του υποχρε-
ωτικού ωραρίου υπαλλήλων του 
Τμήματος Πολιτισμού, Αθλητι-
σμού & Νέας Γενιάς, της Διεύθυν-
σης Κοινωνικής Προστασίας, Παι-
δείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού, 
του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας 
και Διαποντίων Νήσων, για το δι-
άστημα έως 31.12.2026», η οποία 
δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 523 /τ.Β’/ 
03.02.2026.
6. Τις επείγουσες υπηρεσιακές 
ανάγκες που δημιουργούνται για 
τους μήνες από 1η Ιανουαρίου 
μέχρι και 31 Δεκεμβρίου 2026, για 
την καθημερινή κάλυψη - στήριξη 
των εκδηλώσεων, οι οποίες επι-
βάλλουν την απασχόληση προσω-
πικού του Τμήματος Πολιτισμού, 
Αθλητισμού & Νέας Γενιάς, πέραν 
του κανονικού ωραρίου εργασίας 
τους.
7. Την με αριθ. πρωτ. 
42863/27.11.2025 βεβαίωση της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπη-
ρεσιών & Οικονομικής Πληροφό-
ρησης του Δήμου, περί πρόβλε-
ψης πιστώσεων για υπερωριακή 
απασχόληση εργαζομένων, στους 
αντίστοιχους Κ.Α. του προϋπολο-
γισμού.
ΣΥΓΚΡΟΤΕΙ
Συνεργείο υπερωριακής απασχό-
λησης για την αντιμετώπιση των 
αναγκών του Τμήματος Πολιτι-
σμού, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς, 
της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προ-
στασίας, Παιδείας, Πολιτισμού & 
Αθλητισμού από 01.01.2026 έως 
31.12.2026, αποτελούμενο από 
τους κάτωθι υπαλλήλους:

ΠΙΝΑΚΑΣ

2. Η δαπάνη που θα προκύψει 
θα αντιμετωπισθεί από τις πι-
στώσεις των ΚΑ 15.01.6012.001 
«Αποζημίωση Υπερωριακής Ερ-
γασίας Μονίμων Υπαλλήλων και 
για εξαιρέσιμες ημέρες & νυκτε-
ρινές ώρες και λοιπές πρόσθετες 
αμοιβές» ποσού 4.544,16 Ευρώ, 
ΚΑ 15.01.6022.001 «Αποζημίωση 
Υπερωριακής Εργασίας υπαλ-
λήλων Αορίστου χρόνου και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερι-
νές ώρες και λοιπές πρόσθετες 
αμοιβές» ποσού 23.368,80 Ευρώ, 
για Α΄ & Β΄εξάμηνο, οικονομικού 
έτους 2026.
 

Με εντολή Δημάρχου
Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης

Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας, Πολιτισμού

& Αθλητισμού
Μαρία Σαγιαδινού

ΠΕ/Α Διοικητικού – Οικονομικού

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 
15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 06:45, 
14:00, 20:10
Κέρκυρα – Άκτιο: SkyExpress: 13:50
Άκτιο – Κέρκυρα: SkyExpress: 12:50
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 
08:35, 15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 
15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 
16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 
09:00, Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μα-
θράκι: 11:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 
13:30, Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / 
Τιμολόγηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνερ-
γασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση 
αρχείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας 
είτε μακροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό για την κάλυψη των 
θέσεων:
α)της πωλήτριας/ταμίας,
β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu Email: cv@diellas.eu

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

 
Δυνάμει της υπ’ αριθμ. 14/2021 Διατάξεως της Ειρηνοδίκη Κερκύ-
ρας (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας), εγκρίθηκαν οι τροποποι-
ήσεις στο καταστατικό του σωματείου με την επωνυμία «ΣΩΜΑ-
ΤΕΙΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ-ΟΙΝΟΜΑΓΕΙΡΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» που εδρεύει στην 
πόλη της Κέρκυρας και εκπροσωπείται νομίμως, ειδικότερα δε 
τροποποιήθηκε το άρθρο 1 και άλλαξε η επωνυμία του σε «ΕΝΩΣΗ 
ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», όπως επίσης τροποποιήθηκαν τα άρθρα 2 
και το άρθρο 3 παρ.4 και 5 σύμφωνα με το από 30.9.2020 τροποποι-
ημένο καταστατικό του.
 

Κέρκυρα, 14.11.2023

mailto:info@zabelis.com


Χώρισαν οι δρόμοι 
του πρωταθλητή Δία 
με τον Σπ. Οικονομίδη
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σπύρος Οικονομί-
δης είναι από τους νέους προπο-
νητές ποδοσφαίρου στην Κέρκυ-
ρα, ξεκίνησε στις Ακαδημίες της 
Ιόνιας Ακαδημίας (ΡΟΜΑ) και τη 
σεζόν που διανύουμε ήταν στον 
Δία Κασσιόπης, στην μεγάλη και 
στην Ακαδημία με εξαιρετική πα-
ρουσία. Μάλιστα η ανδρική ομά-
δα ουσιαστικά είναι αήττητη και 
μαθηματικά πρωταθλήτρια του 
Ομίλου, έχοντας 13 νίκες και μια 
ισοπαλία στο πρωτάθλημα.

Η ανακοίνωση του Δία 
 
Το Δ.Σ. του Δία Κασσιόπης ευχα-
ριστεί θερμά τον προπονητή Σπύ-
ρο Οικονομίδη για την προσφορά 
του στο σύλλογο, τόσο στη μεγά-

λη ομάδα όσο και στην Ακαδημία 
του συλλόγου. Ο κόουτς έχει 
οδηγήσει την ομάδα στην κορυ-
φή του Βορείου Ομίλου της Β΄ 
ΕΠΣ Κέρκυρας, όντας αήττητος 
αλλά δυστυχώς κάποια εσωτε-
ρικά θέματα της ομάδας που δεν 
ήταν δυνατόν να ξεπεραστούν 
οδήγησαν σε αυτήν την δύσκολη 
απόφαση. Ευχόμαστε στον Σπύ-
ρο Καλή συνέχεια στην επαγγελ-
ματική του καριέρα.

Η ανακοίνωση Σπ. Οικονομίδη 
 
Οι αθλητικές συνεργασίες έχου-
νε πάντα, αρχή και τέλος αφού 
με απόφαση της διοίκησης ολο-
κληρώθηκε η συνεργασία μου με 
την ομάδα του Δία Κασσιώπης. 
Σε 14 αγωνιστικές του πρωτα-
θλήματος η ομάδα βρίσκεται 

στην πρώτη θέση αήττητη με 13 
νίκες και μια ισοπαλία έχοντας 
διαφορά 14 βαθμών από τον δεύ-
τερο.
Τα αποτελέσματα αυτά είναι 
προϊόν σοβαρής δουλειάς και 
καθημερινής προσπάθειας.
Φεύγω με το κεφάλι ψηλά παρα-
δίδοντας μια ομάδα πρωταγω-
νίστρια με ξεκάθαρη ταυτότητα 
και στόχους. Οι όμορφες στιγ-

μές τους όμως, σ’ αυτό το ταξίδι, 
σε στιγματίζουνε και σ’ ακολου-
θάνε σε όλη την πορεία σου. Το 
τέλος της συνεργασίας με την 
ομάδα με βρίσκει σοφότερο και 
πλουσιότερο σε φιλίες, αναμνή-
σεις, γνώσεις και συναισθήματα.
Εύχομαι ολόψυχα στους παίκτες 
στην διοίκηση και στον κόσμο 
της ομάδας να εκπληρώσουν τον 
στόχο τους.

ΓΕΝΕΥΗ. Ο Χάρι Κέιν πέτυχε δύο γκολ στην νίκη της Μπάγερν Μονά-
χου επί της Χοφενχάιμ με 5-1 και παραμένει επικεφαλής του πίνακα 
για τον πρώτο σκόρερ στα κορυφαία πρωταθλήματα της Ευρώπης.  
Ο Αγγλος επιθετικός των Βαυαρών, μετρά  24 γκολ σε 21 αγώνες, 
ακολουθούμενος από τον Κιλιάν Μπαπέ, με τον Γάλλο στράικερ (σ.σ. 
σκόραρε στην νίκη με 2-0 επί της Βελένθια) της Ρεάλ Μαδρίτης, να 
έχει σκοράρει 23 φορές σε 21 αναμετρήσεις της LaLiga. 
Το άτυπο βάθρο, συμπληρώνει ο Νορβηγός άσος της Μάντσεστερ 
Σίτι, Ερλινγκ Χάαλαντ (σ.σ. διαμόρφωσε το τελικό 2-1 στην εκτός 
έδρας νίκη επί της Λίβερπουλ) με 21 τέρματα σε 25 συμμετοχές στην 
Premier League, ενώ σε «απόσταση αναπνοής» και με 19 γκολ με την 
φανέλα της Μπενφίκα, σε 21 αγώνες του πορτογαλικού πρωταθλήμα-
τος, βρίσκεται ο Βαγγέλης Παυλίδης.  Ο σχετικός πίνακας περιλαμβά-
νει ποδοσφαιριστές από τα πρωταθλήματα που διεξάγονται σε Γερμα-
νία, Αγγλία, Ισπανία, Ιταλία, Γαλλία, Αυστρία, Βέλγιο, Σκωτία, Ελλάδα, 
Ολλανδία, Πορτογαλία, Ρωσία, Ελβετία και Τουρκία.

Ο Βαγγέλης Παυλίδης 4ος κορυφαίος 
σκόρερ στην Ευρώπη
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Ο Σπύρος Οικονομίδης

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Στο Λιανοκλάδι σήμερα η ΑΕΛ
με Αστέρα Σταυρού
ΚΕΡΚΥΡΑ. Εμβόλιμη αγωνιστική (22η) έχει την Τε-
τάρτη 11 Φεβρουαρίου η Γ΄ Εθνική στην οποία αγω-
νίζεται η ΑΕ Λευκίμμης (3ος Όμιλος). Η ομάδα του 
νησιού μας από το βράδυ της Τρίτης θα είναι στο Λια-
νοκλάδι για να αντιμετωπίσει το πρωί της Τετάρτης 
τον πρωτοπόρο Αστέρα Σταυρού σε ένα ιδιαίτερα 
δύσκολο ματς.
Η ομάδα των Φλώρου -Τάντη παρά τις ελλείψεις και 
το μακρινό κουραστικό ταξίδι θα κυνηγήσει το απο-
τέλεσμα και με λίγη τύχη μπορεί να επιστρέψει με 
αυτό στην Κέρκυρα. Είναι σημαντικό να μαζέψει όσο 
περισσότερους βαθμούς μπορεί η ΑΕΛ για να μπει 
στην εξάδα ώστε να αποφύγει στο τέλος του πρω-
ταθλήματος τα πλέι άουτ. Ο αγώνας θα γίνει στο γή-
πεδο Σταυρού και η ΚΕΔ/ΕΠΟ όρισε διαιτητή από την 
Λάρισα την Αλεξάνδρα Δεληγιάννη, με βοηθούς τον 
Μωυσή Τοπαλσάββα από τη Λάρισα και τον Δημήτρη 
Κρύο από την Καρδίτσα.
 
Πρόγραμμα (23η αγωνιστική)
Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου: 11:00 Αστέρας Σταυρού 
– ΑΕ Λευκίμμης, ΠΟ Ελασσόνας – Ανθούπολη Λάρι-

σας,Νέα Σελεύκεια – Πρόοδος Ρωγών, Αναγέννηση 
Σχηματαρίου – ΠΑΣ Λαμία, Αναγέννηση Άρτας – Άρης 
Φιλιατών, ΑΟ Τρίκαλα – Θεσπρωτός α.α. 3-0. Ρεπό: 
Τηλυκράτης Λευκάδας.
 
Βαθμολογία 
Ομάδες                       		  τερ.      βαθ.
Άρης Φιλιατών*        		  26-15     36
Αστέρας Σταυρού      		 32-23     36
ΑΟ Τρίκαλα*               		  29-17     35
ΠΟ Ελασσόνος            		 28-19     34
Λαμία*				   31-15     33
Τηλυκράτης			   24-20     31
…………………………………………………….
ΑΕ Λευκίμμης*		  27-28     29
Αναγέννηση Άρτας*      	 22-18     29
Αναγ. Σχηματαρίου*     	 22-22     25
Ανθούπολη*                      	 19-2       23
Νέα Σελεύκεια                 	 21-25     22
Πρόοδος Ρωγών               	 27-34     20
Θεσπρωτός*                      	 6-53       1
*Έχουν κάνει το ρεπό τους
ΣΗΜ.: O Θεσπρωτός αποχώρησε από το πρωτά-
θλημα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το βράδυ της Δευτέρας 9 Φεβρουαρίου συνήλ-
θε το προσωρινό Δ.Σ. του Ολύμπου σε συνεδρίαση με σκοπό 
να οριστεί η ημερομηνία των εκλογών που θα φέρει ηρεμία 
στον Ιστορικό. Η παρουσία του πρώην προέδρου (και νυν της 
προσωρινής διοίκησης)  Χρ. Κασίμη έχει αποδειχθεί κατα-
λυτική.
Στη συνεδρίαση αποφασίστηκε ομόφωνα η ομάδα να πάει 
σε Γ.Σ. και εκλογές την 1η Μαρτίου.  Η ΓΣ θα γίνει στην 

αίθουσα δεξιώσεων στο γήπεδο του Ολύμπου, 10π.μ. 
Επίσης ομόφωνα αποφασίστηκε στην τακτική ΓΣ 

της ΕΠΣ Κέρκυρας που θα γίνει 25 Φεβρου-
αρίου, να εκπροσωπήσει τον Όλυμπο 

το μέλος της προσωρινής Σπ. 
Πίκουλας.

Ήττες στο Αγρίνιο 
για Κερκυραϊκό 
και Ιόνιο Κ23
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ήττες για Κερκυ-
ραϊκό και Ιόνιο Αναπτυξιακή 
το Σαββατοκύριακο στο 
Αγρίνιο. Αναλυτικά:

ΓΕ Αγρινίου – Κερκυραϊκός 
69-62

Γ.Ε. Αγρινίου (Παρθένης): 
Πολύζος, Μοίρης, Κακιούζης 
9(2), Ντέκας 21, Τασούλης 
20(1), Νίκας 15(2), Στράτος, 
Στέφος 4, Σκορδόπουλος 
Κερκυραϊκός (Περούλης 
Α.): Τζιανούμης 14, Ίσσαρης, 
Περούλης Σ. 33(3), Σκούρτης 
6, Μητρόπουλος 1, Ρουμελι-
ώτης 2, Μαγκανάς 6

Κρόνος Αγρινίου – Ιόνιος 
Αναπτυξιακή 66-61

Ιόνιος Αναπτυξιακή (Παπαϊ-
ωάννου-Μπαλός): Stankovic 
25(3), Δελέγκος 6(2), Ζερ-
μπιώνης 20, Μωραΐτης Ι. 4, 
Περατινός 4, Μωραΐτης Π. 2, 
Λεϊσος, Γκάλας
 
 Βαθμολογία: Νικόπολη 30, 
ΣΚ Ιωάννινα* 25, Νέοι Βίκου 
24, Αίας Άρτας 23, ΓΕ Αγρι-
νίου  23, Ιόνιος Αναπτυξια-
κή*  20, Κρόνος Αγρινίου*           
20, Αστράκα  19, Κερκυρα-
ϊκός**  18, Παραμυθιά  18, 
ΠΑΣ Γιάννινα* 17, ΚΕ Φαία-
κας αποχώρησε.
*Με αστερίσκο οι ομάδες 
έχουν 1 ματς λιγότερο, o ΚΓΣ 
έχει δύο

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Με ομόφωνη απόφαση 
του Δ.Σ. εκλογές 

στον Όλυμπο 1η Μαρτίου 
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Η ΑΕΛ κόντρα στον πρωτοπόρο του ομίλου Αστέρα Σταυρού
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ΜΠΆΣΚΕΤ Α1 ΕΣΚΑΒΔΕ

Ο Χρ. Κασίμης, που οδηγεί τον Όλυμπο σε εκλογές, με τη παρουσία του να είναι καταλυτικήΟ Χρ. Κασίμης, που οδηγεί τον Όλυμπο σε εκλογές, με τη παρουσία του να είναι καταλυτική
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